[Non enfichable]

Electrodistributeur compact 5/2 Nouveau

Réduction de la taille possible grace a une augmentation du débit C €
Résultant ainsi un gain d'espace, une
réduction de la masse et un débit important.

*1 *1
Pilotage possible pour vérin d'alésage @ 32 Pilotage possible pour vérin d'alésage @ 50

*1
Pilotage possible pour vérin d'alésage @ 80

JSY1000 JSY3000 JSY5000

~

y 7  15mm

Raccord A,B: @32, 34, D6 Raccord A,B: @ 6,328, @36 Raccord A,B: @8, @ 10, @ 12

%1 La vitesse du vérin est de 300 mm/s

Q
n
=)

590

Q

S

o
Q
al
=]

520 600

Q
o1
o

Bore size [mm]
Q
w
N
Bore size [mm]
Q
[
o
Bore size [mm]
Q
e}
o

110

Q
i
o
=)

110

Q
=
i
o

100 300 500
Vitesse du vérin [mm/s]
@ 6 Raccord instantané

100 300 500
Vitesse du vérin [mm/s]
@ 8 Raccord instantané

100 300 500
Vitesse du vérin [mm/s]
@ 12 Raccord instantané

Reportez-vous aux pages 5 a 8 pour les conditions détaillées concernant la vitesse de vérin ci-dessus.

JSY1000 JSY3000

série JSY1000/3000/5000 & S\NC

CAT.EUS11-113A-FR



Electrodistributeur compact 5/2 serie JSY1000/3000/5000

Comparatif des séries

3.7

C [dm?/(s-bar)]

(<)
>
=
c
o
7]
Q
o
c
S
I
3]
=}
oS
c
o
O

240 g €@ 560 g ey

33 %
10 mm @ 15 mm o

57 % 46 %

470 g L _RCYAONCR de réduction

¥ Léger: g
{46 % plus lege

I

15 mm @18 mm

série JISY5000

17 %
960 g @ 1160 g \GELbny

)

SY7000 C [dm?/(s-bar)]

37«19

Economie d'énergie

Consommation électrique

Avec circuit économique d'énergie

*1 JSY3000/5000

Réduction de la consommation
électrique grace au circuit
d'économie d'énergie.

La consommation électrique baisse
d'environ 1/3 car la puissance requise
pour maintenir le distributeur a I'état
activé est diminuée.

(La durée d'activation effective est
supérieure & 62 ms pour 24 VDC).
Reportez-vous au schéma des ondes
de puissance électrique sur la droite.

JSY3000/5000 0.1 W

Largeur du distributeur [mm]

0.1w 0.4

Sans circuit économique d'énergie

Tension d'ionisation

SY5000
; ;
§ i C [dm?¥(s-bar)]
: ! 1.8«0.8
0.6 '_ o
série JSY1000 : §
6.4 10 15 18

24V
ov
JSY1000 0.5W Appel
JSY3000/5000 0.4 W / .............
JSY1000 0.2 W Maintien

ow

62 ms

O
2

JSY5000



Electrodistributeur compact 5/2 serie JSY1000/3000/5000

Encombrement réduit

réduction

Masse
SV 57 0o de
reduction

Volume [cm3] Masse [g]

--------- 210 - 36 % de réduction}------ 24057% de réduction
SY3000 560
28-%-de réduction- 47046 Y0  de réduction
SY5000 870
--------- 3_5_’9__14% de réduction 96017% de réduction
SY7000 990 1160
Distributeur 2x3/2, 4 positions disponible Raccordement par le bas disponible (Raccord A, B).

« Deux électrodistributeurs, 2x3/2 intégrées dans un seul corps
~

Montage panneau

Coté A du
distributeur a tiroir

Coté B du
distributeur a tiroir

« Les 2 distributeurs 3 voies L
- * Exemples de combinaison
pour les sorties A et B sont

e e, | wosse [T NCORED

* S'ils sont utilisés comme Distributeur | Distributeur
distributeurs a 3 voies, seule JSYLIA4L N.F. N.F.
la moitié du nombre de JsyrB4Ol Distributeur | Distributeur

stations est nécessaire. N.O. N.O.
« Peut aussi étre utilisé comme Distributeur | Distributeur
o ) " Jsyrc4d
distributeur 5 voies, 4 positions. N.F N.O.

Exemples d’applications




Electrodistributeur compact 5/2 serie JSY1000/3000/5000

Gamme de la série

Conductance sonique
C [dm?3/(s-bar)]
4/2-5/3
(A/B->EA/EB)

Taille de I'orifice

Raccord A, B

. Options de distributeur
Options d'embase

Action

=]

individuel
raccords

combinées

EXH

Tension nominale
individuel

Plaque
d'obturation
de pression
basse/vide
Pressions
différentes
Tailles de

=
c
]
£
]
°
=4
S
Q
[5)
IS
i
[
°
%)
c
[
(]

Entretoise
u
Entretoise
Caractéristique
Contre-pression

JSY 2 positions monostable
1000 ®e 26)
Pt b 0.63 (EA)5 1 3(EB)
«© .
" : O P)
*ug 2 positions bistable
(M4 2(B)
— 96 o0 —— 0 e e — — —| 18
(EA)51 3(EB)
P)
I ] 0.75 | 5/3 centre fermé
&:1 o (A4 2(8)
(EA)513(EB)
)
JSY 5/3 centre ouvert
3000 (M4 2(B)
- 2
ri“ S 181 (EA)513(EB)
s ool )
"
L]
5/3 centre sous pression | 24
— 98 ™4 26 VDC—..———..—— 4 | O @) O A O | A [
& p.38| p.38 | p.38 | Pilote | SUP |Piote
externe |individuel externe|
; (EA)5 1 3(EB)
:tﬁ 0 ()
L3 © 2.13
N ° .
gint Distributeur 2x3/2, 4
positions x 2 pcs.
Am 2B)
JSY
5000 T T T
5(EA) 1(P) 3(EB)
Q
f.-_l". ?g 3.72 | Distributeur N.O. x 2 uds.
".. == 4(A) 2(B)
e
LA =l w=ile
— @12 — 1 —|—o®—|—|—|®|® ®| 38
& 5(EA) 1(P) 3(EB)
Sl Distributeur N.F., distributeur
e N.O. 1 pc. de chacun
4(A 2(8
gﬁ 8 4.47 ®» ®
T T T
5(EA) 1(P) 3(EB)

@ Standard O Option A Exécution spéciale (Reportez-vous a la page 40.)

Extracteur de tubes

Options d'embase

M Entretoise SUP individuel M Entretoise EXH individuel M Plaque d'obturation M Cetoutil estutilisé pourle  [IES
Quand une méme embase doit utilisée Cette entretoise est utilisée pour Utilisé lorsque des ajouts de retrait du tube des portsA etB.
différentes pressions, les entretoises SUP I'échappement du distributeur quand celui-ci distributeurs sont prévus ou pour
individuelles servent de raccords ne doit pas affecté I'échappement des autres I'entretien.
d'alimentation pour les différentes pressions. stations . Pour JSY1000 Pour JSY1000/3000 a8

@4
22 2
st 4(A
lesglsti)tliﬁﬁzr monos%ﬂ, ZéBg Distributeur monostable, 4(A) 212
A 2 positions 2(B) Pour JSY5000
B o @ ® o
Entretoise EXH individuel 1(P) Entretoise EXH individuel 4 2
—4 _3_’ B —— 3/5(E")
5(EA) 5(EA) L L
——1(P —1(P)
3(EB) 3(EB) TTT
Diagramme du circuit Diagramme du circuit 5 1 3
(Exemple de montage d'un distributeur 5/2 monostable) (Exemple de montage d'un distributeur 5/2 monostable) (EA) (P) (EB)

3

ZSNC



———
CONTENU

Tableau des alésages max. de vérin selon leur vitesse--p. 5 Construction du distriDULEUI -+« «vveeeervreeeiiiieeiiiiiee, p. 11
Caractéristiques du distributeur Pieces de remplacement du distributeur «-----oveeveee p. 12
(Caractéristiques, temps de réponse, Masse) -« -« p.9

[Non enfichable ] Embase métallique
Type 40 Raccord |atéra|/Type 1 g R T R p. 14
Raccordement vers le bas
\“i"ﬁﬁ" a Embase métallique (caractéristiques, débit, masse) e p. 14
- "_.':‘
N }rﬂ Dimensions/JSY1000 : Type 40 RACCOrd latéral -« p. 17
JSY1000 JSY1000
Raccord latéral Raccordemment vers le bas
\ig;.-n & Dimensions/JSY1000 : Type 41 Raccordement vers le bas «««r e p. 20
e ’ T . . i .
Lo D mens OnS/JSY3000 : T e 40 Raccord |atera| .................................................... i 23
\Q)# ‘;’:ﬁ‘ I I yp p
JSY3000 JSY3000
Raccordlateral - Raccordemmentverslebas i ansions/JSY3000 : Type 41 Raccordement Vers le bas « e p. 26
"‘ 3 -' D|mens|0nS/JSY5000 Type 40 Raccord |atéra| .................................................... p 29
o
A ﬁ
%}f- ' Dimensions/JSY5000 : Type 41 Raccordement vers le bas =« p. 32
JSY5000 JSY5000
Raccord latéral Raccordemment vers le bas
VUE ECIATEE B I'EIMIDASE ++ v vrvrrrrrrtrtrt e e p. 35
Raccords instantanés, clip, plateau, extracteur de tUDES -« v p. 36
Options O BTN DS v v v v v e e ettt p. 37
Exécution spécia|e ............................................................................................................................................................. p. 40
Précautions SPECIfIQUES AU PrOQUIL: -+« xr s rvreire i p. 41
CONSIGNES A SECUIMEE -+ Couverture arriére



Tableau des alésages max. de vérin selon leur vitesse
Pour JSY1000, raccord A,B: @ 4

I Horizontal [ Vertical

Vitesse moyenne [mm/s]

0 100 200 300 400 500 600 700 800
26
Série CJ2
Pression : 0.5 MPa
Coefficient 210
de charge : 50 %
Course : 60 mm
16
@ 20
Série CM2 @25
Pression : 0.5 MPa
Coefficient

de charge : 50 %
Course : 300 mm @32

@ 40

250

Série CA2 2 63
Pression : 0.5 MPa

Coefficient
de charge : 50 %
Course : 500 mm @ 80

@ 100

o
=
o
o
N
o
S
w
o
]
N
o
]

500 600 700 800
Vitesse moyenne [mm/s]

+ Valeurs en sortie d'un vérin a accouplement direct lorsque les régleurs de débit a réglage a I'échappement sont utilisés avec la
vis complétement ouverte.

# La vitesse moyenne du vérin est obtenue en divisant la course par le temps total de course.

+ Formule du coefficient de charge : Coefficient de charge = ((masse de la charge x 9.8)/sortie théorique) x 100 %

# Les vérins & utilisation horizontale se basent sur le coefficient de frottement par roulement 0.1.

# La vitesse de fonctionnement du piston differe selon le vérin utilisé. Reportez-vous au catalogue de vérins pour plus de détails.

O
z



Tableau des alésages max. de vérin selon leur vitesse
Pour JSY1000, raccord A,B: @ 6

I Horizontal [ Vertical

Vitesse moyenne [mm/s]

0 100 200 300 400 500 600 700 800
26
Série CJ2
Pression : 0.5 MPa
Coefficient 210
de charge : 50 %
Course : 60 mm
@16
@ 20
Série CM2 225
Pression : 0.5 MPa
Coefficient

de charge : 50 %
Course : 300 mm @ 32

@ 40

250

Série CA2 @ 63
Pression : 0.5 MPa

Coefficient
de charge : 50 %
Course : 500 mm @ 80

@ 100

o
=
o
o
N
o
S
w
o
]
N
o
]

500 600 700 800
Vitesse moyenne [mm/s]

# Valeurs en sortie d'un vérin & accouplement direct lorsque les régleurs de débit a réglage a I'échappement sont utilisés avec la
vis complétement ouverte.

+ La vitesse moyenne du vérin est obtenue en divisant la course par le temps total de course.

# Formule du coefficient de charge : Coefficient de charge = ((masse de la charge x 9.8)/sortie théorique) x 100 %

* Les vérins a utilisation horizontale se basent sur le coefficient de frottement par roulement 0.1.

+ La vitesse de fonctionnement du piston différe selon le vérin utilisé. Reportez-vous au catalogue de vérins pour plus de détails.

O
z



......................... S < .
................................................. 5] g p
i S f:
: oo 3 °
S : :
o : :
=
[%2]
> ) : :
....................... <) 2 2
................................. ~ S N e
.......... : s w
- < S a
: ; @ = o
: £ x c
© ~ =
: [N
N W U :
: 3 ] g o
O NN | NN | NN L N O N O N N N 3 S 5 o
||||||||||||||||||||||||||||||||||||| N No) )
- 5 5 ¢
w o 0o
0 ) g eﬁ.om
(4] < 2o
— 5 2L g o
—_— g 8% E 5
o o o®E 3
................... Q - 2o 2 7
................................. fro g “ 3239
- =z AR EE'R 'BE'R | | | | 2 M ® o = O
: £ var) =D = >
O = @ 7
u ’ £ o 258y
> — z B
(D] : g kS 26 €L
— m = 2] mbmp
: [ 5 o] [0}
£ o ¢ 5 v g
C A0 0 BN | NN TR0 | DN 1 T N O ) N A Q 9 Qo T gk
8 | NN U EE U NN U NN U RN S = = - © O
nv XEIRR L BE L B0 1 B0 1 BN R o T D=y
: 1 = Q0 g =
- £ a 0 o} =
2 73 3 @ 2T 5
Q ) Q Q£ » ot
; = ST c ¢
(7] > ot 3 T =
w > 3 318%
o 2
cC % Q 4 S O% o
- QLR L RN RN RH R Y N N SR NN N 2 s - 5%=
g BN E BE I BE R BE B BE | BE BN B e @ = mhcm fJ
I g 8523 [\
: £ S8C 38
. 3 2 dem
c c 5 =0
Q [} ¢ L EE
| | £ o 2 ©
o S 5] SE 8 c
= ey IS s t£e8s§
............... N o O I=}
_8 ........................... 3 50gn
o - o
m Q wemu
(40 (O] 2 © " DT o
< 38 E =
c
. k= £589 5
m TdC ot E
Q WIVWOB
N - N N B EE N Bl B EE B EE B R B BE B B D i i S ® > < c
> TA | N L RW R AR T RN | RA L NW R AR RA T — - S>BE cc
@ A i1} 230080608
(@) i CScoRB
O m SESELS
© .. 52 >x8%8
QESO8E o
0 PSES GO
(= > o
n_v e|edSS
o [ T <
o TH
O = o =] =3 EELSSE S
O o g ] S &) < S §8SE2¢%s
7)) & 8 (2 S ©
\ (&) e o 0 % m :Ou © (<] — m 5 5 5 N V.WMFWL
= S} Q S}
., ©
O K T € P =
© o o i . dOO
S _TF N = _o E B 5tos
> b N ] 0sg,8 0573
2 oesd L SED- = o520
O e cE 2y - SO0go D p 38O
= IS = 20 7] 238¢
o § 2SE8 QD06 5 0 806 3
D P0G 5 n 2°93 g 3 §
- $ 30755 1°%3
o © x ©°°



o o
2 T A S S S © o
IS — — 3) .
2 8 “
] z T
2 =
) o
[] ¢ 2
2} (0]
o o 2
1 8 E @
T g 2
o
£ a g 5
S =
N I Q o
N = =]
= ) o
s| o o =1 a
T [ e LR T R e e S e et EEEEE LT T TS EERE PR L EEEE EEE TR e e e o £ x 2
®© @ g O
- g 3 nV.v
IS =2
O § & S
L 3] ) ©
S O m [}
o o - ]
n Il Rt R R R R R B B e B B o @© PRIy
9~ ~ ) e..IO.b
D E ® 85¢c
= c 2 oexr
=) A= o 2320
o — o Y o © E 3
V £ < v 2@
] S @ S ©x329
ol B O R R B B T R e B EE e E e B B S = = © >
e 2 ® © g 8 Wo=2d
=} o) =5 = >
> S £ S 8287
5 y kY
e 7] m % QC gzt
— %] IS © O
Q c o © S
= [} = Q- E
cC £ g o 9 5 L9y 50
3 N i i R 32 2 owosglX
@) £ & 5329
— @ e S8+
[5) a2 [ s 8=
o e P ETS
- - =
7)) g S EE:z2
o o > o =
=} o Il .=
=] Bh (Rl il il St Sl Sl At =] T 04,89
n ' N ~ o aguﬂe
Lo i = cC c O ¢S
\ i 8 ®G g 9
O] \ o 90 29
V L = > 5 = 0
(=3 o © S =
[ o i B BN SRRttt SERREEEEEE RS R RS EE LR EEt e E bt R R =} I c 8=
o B ® ® 5 5g:=@
© s 2272
. 2 w nﬂ»Obm
i 2 5029%
VA o o Q o - Y5
< S ] B 0 B B DR i A A B R 5 ozees
28T
5o g 5 E =
c ££05
m 548088
n >g¢>32¢g
- o o c 03« c
O B =] 2 B BEEEE N NN B EEEEE B SEEEE  EEEETEE - =] S > c c g
— — = 5 o © © ©
T3eg=eEB
O ke o= CcE 8L
®© o € 0% 25
S5c>8%8
n Bel ®E 20659
S S
ol O o o T 8cy g
i o 10 o o o o w20 E g
[ o o ™ o SEu0sS5 oo
v O g 3 3 & S u s @ @ S s522¢8
Q Q Q Q Lo>eg=>25
0 P Q Q Q Q Q Q Seg58s
z -
S 4
N © e T e s T ow
< © «
© w e SE e SE e xE
N = _ o E N = _0o E - = _ o
5 B = ngog < mgog 0N goH 3
o OcS543 OS54 ©<2ges
= D () = D2 = 2.,
J m cC o= —_ S = = S D =
m = 55893 5 o588 & So8¢
o) - %ﬁccm S$CCW S$CCW
) o o0 o 0209 o o3
© §e §g ©O £ 80 g 83



série JSY1000/3000/5000
Caractéristiques du distributeur

Caractéristiques du distributeur

Type de distributeur

Joint élastique

Fluide Air
Plage de pression 2 positions monostable 0.15a0.7
d'utilisation du pilote | 2 positions bistable 0.1a0.7
interne 3 positions 02207
[MPa] Distributeur 2x3/2, 4 positions 0.15a0.7
Plage de pression Plage de pression d'utilisation -100kPa a 0.7
d’utilisation du pilote | Plage de 2 positions monostable

externe [MPa] pression de |2 positions bistable 0.2540.7

(Exécution spéciale) | pilotage 3 positions

Température ambiante et du fluide [°C]

-10 a 50 (hors gel)

Monostable/bistable, 2 positions

i JSY1000/3000 | Distributeur 2x3/2, 4 positions °
FregL_Jen(_:e 3 positions 3
d'utilisation max. - —
[Hz] Monostable/bistable, 2 positions 5
JSY5000 Distributeur 2x3/2, 4 positions 3
3 positions 3
Modele a poussoir non verrouillable
Commande manuelle Modéle a poussoir verrouillable
Modele verrouillable & manette
Typg d'échappement Pflote interne — — Echappement individuel
du pilote Pilote externe (Exécution spéciale)
Lubrification Non requise
Sens de montage*! Quelconque
Résistance aux chocs/vibrations*1 [m/s?] 150/30
Protection IP40
Connexion électrique Connecteur encliquetable (L), Connecteur encliquetable (M)
Tension nominale de la bobine [V] 24 VDC

e . L JSY1000 -7 % a +10 % de la tension nominale (24 VDC)
Variation de tension admissible - -
JSY3000/5000 +10 % de la tension nominale
Standard JSY3000/5000 0.4

Consommation bC Avec circuit | JSY1000

0.2*2 [Appel 0.5, Au maintien 0.2]

électrique [W] économique| JSY3000/5000

en énergie | (Exécution spéciale)

0.1*3 [Appel 0.4, Au maintien 0.1]

Protection de circuit

Diode

Indicateur lumineux

LED

x1 Résistance aux chocs : Aucun dysfonctionnement n'est constaté suite au test de chocs réalisé dans I'axe et perpendiculairement a I'axe du distributeur

principal et de I'armature, a I'état activé et désactivé pour chaque statut. (Condition initiale)

Résistance aux vibrations : Aucun dysfonctionnement lorsque soumis au balayage de fréquence 45 et 2000 Hz. Test réalisé a I'état activé et désactivé

dans I'axe et perpendiculairement a I'axe du distributeur principal et de I'armature. (Condition initiale)

Reportez-vous page 45 pour la fixation d'embase multiple a montage sur rail DIN.
%2 Série JSY1000 disponible en modele a économie d'énergie uniquement. Le modéle standard (sans circuit a économie d'énergie) ne peut pas étre

sélectionné.
+#3 Pour plus de détails, reportez-vous en p. 43.

O
2




Caractéristiques du distributeur Série J SY1000/3000/5000

Temps de réponse / Masse du distributeur

Temps de réponse [ms] (a 0.5 MPa)*1
Standard
Séri Type de joint Model Acti M
ene P odele ction Avec visualisation et protection de circuit asse [d]
Type Z
JSY1140T 2 positions monostable 15 17
JSY1240T 2 positions bistable 5 24
NS
Y1000 JSY1(3/4/5)40T | 3 positions 13 25
JSY1(A/BIC)40T | Distributeur 2x3/2, 4 positions 14 24
JSY3140 2 positions monostable 27 34
) ) JSY3240 2 positions bistable 10 49
NS Joint élast
Y3000 ot elastique JSY3(3/4/5)40 3 positions 30 52
JSY3(A/B/C)40 Distributeur 2x3/2, 4 positions 27 48
JSY5140 2 positions monostable 42 66
JSY5240 2 positions bistable 13 83
JSY5000
JSY5(3/4/5)40 3 positions 40 93
JSY5(A/B/C)40 Distributeur 2x3/2, 4 positions 41 80
=1 Selon le test d'efficacité dynamique, JIS B 8419-2010. (Température de bobine : 20 °C, a tension nominale)
10

O
2



série JSY1000/3000/5000
Construction du distributeur

Joint élastique

2 positions monostable

I

1y

]

5 4 1 2 3
(EA)(A) (P) (B)(EB)

2 positions monostable
(A4 2(B)

AN

(EA)5 1 3(EB)
(P)

3 positions centre fermé/centre ouvert/centre sous pression

5 4 1 2 3
(EA(A) (P) (B)(EB)

5/3 centre fermé 5/3 centre ouvert
(A4 2(B) (M4 2(B)
) WA
/D Ir T [ <\ [ I>1T\HFH/T[<I ]
(EA)5 1 3(EB) (EA)5 1 3(EB)
P) P)
5/3 centre sous pression
(A4 2(B)
/> 1r T [ <I\]
(EA)5 1 3(EB)
P
Nomenclature
N° Description Matériau
1 |Corps Moulage en aluminium
Aluminium/HNBR
2 | Distributeur a tiroir Electrodistributeur 4 )
positions : Résine/HNBR
3 | Piston Résine
4 | Ensemble pilote —
11

O

2 positions bistable

MR 1

1Y

5 4 1 2 3
(EA)(A) (P) (B)(EB)

2 positions bistable
(A4 2(B)

[ Dlrll ‘;TI<I J

(EA)5 1 3(EB)
(P)

Distributeur 2x3/2, 4 positions

5 4 1 2 3
(EAY(A) (P) (B)(EB)

Distributeur 2x3/2, 4 positions
Distributeur N.F. x 2 uds.
4((\) 2(?)
T
5(EA)  1(P) 3(EB)
Distributeur N.O. x 2 uds.
4(A) 2(B)
[ ]>1T; 721 [ Dlr; T?I
}’
5(EA)  1(P) 3(EB)
Distributeur N.F. , distributeur N.O. 1 pc. de chacun
4(ﬁ) 2(B)
mzﬂjgg N
‘{
5(EA)  1(P) 3(EB)




série JSY1000/3000/5000
Pieces de remplacement du distributeur

Pour commander les pilotes

Pour JSY1000

VO50T-5

Type de bobine—f

T | Avec circuit
économique en energie

IN

Tension nominale ®
| 5 | 24 VDC |

Connexion électrique®

L Connecteur encliquetable L avec cable
LO Connecteur L enfichable sans connecteur
M Connecteur encliquetable M avec cable
MO | Connecteur M enfichable sans connecteur

Visualisation et protection de circuite®
| Z | Avec visualisation et protection de circuit |

* Le clip n'est pas inclus dans le pilote.

Pour JSY3000/5000

V111| |-5] |Z

Type de bobinel

Pour remplacer les pilotes

Joint#1

Pilote

Clip
Concave Référence du clip
JSY11V-46-1A (10 uds.)
A\Précaution
Retrait

1) Retirez le clip de la plaque de fixation en utilisant un tournevis plat sur
la partie concave du clip.

2) Retirez le pilote dans le sens indiqué par la fléche.
(Retirez également le joint)

Montage

1) Montez le pilote sur la plaque de fixation.

2) Insérez le clip dans la plaque de fixation de maniére a ce que le clip ne
dépasse pas de I'extrémité de la plaque de fixation.

=1 Vérifiez que le joint soit monté sur le pilote.

—l:/isualisation et protection de circuit

— Standard | Z [ Avec visualisation et protection de circuit |

Avec circuit
T |économique en énergie
(Exécution spéciale)

Tension nominale®  ®Connexion électrique

| 5 | 24 VDC | L Connecteur Avec cable
LO | encliquetable L | Sans connecteur

M Connecteur Avec cable
MO | encliquetable M | Sans connecteur

O

Pilote

Vis du pilote (M2 x 14)1‘

Couple de serrage : 0.12 N mJ

SvC 12



\)

13



série JSY1000/3000/5000

Non enfichable| Base méetallique

Caractéristiques de I'embase

Type 40 41

Type d'embase

Non enfichable sur embase métallique

Raccord SUP/EXH

SUP/EXH commun

Station de distributeur

2 a 20 stations

JSY1000 1/8
Raccord 1(P), 3/5(E)| JSY3000 1/4
JSY5000 3/8
M3 x 0.5, M5 x 0.8
;I‘—ca)l:'lilf?cctjee JSY1000 Raccord instantané @ 2, Raccord instantané @ 4, Raccord instantané @ 6
M5 x 0.8, 1/8
Raccord 4(A), 2(B) | JSY3000 Raccord instantané @ 6, Raccord instantané @ 8
1/8, 1/4
JSY5000 Raccord instantané @ 8, Raccord instantané @ 10, Raccord instantané @ 12

Caractéristiques du débit de I'embase multiple/Masse de I'embase

Taille de I'orifice Caractéristiques de débit du distributeur Masse : W [g]*?
Modéle 1,53 | 42 1 - 4/2 (P - A/B) 4/2 - 5/3 (A/B - E) (n : stations)
(P, EA, EB)| (A, B) |C [dm3/(s-bar)]| b |Q [/min (ANR)]*2|C [dm3/(s-ban)]| b |Q [I/min (ANR)]*2| Fixé : CO | Remplacable : KC[I
JJ58Y1_4,0 1/8 KC6 0.62 0.34 162 0.63 0.28 158 20.1n + 38 30.5n + 35
(Raccord latéral)
JJ5SY1-41
(Raccordemment 1/8 KC6 0.74 0.46 211 0.75 0.36 198 20.8n + 38 33.8n+ 35
vers le bas)
JJ58Y3_4,0 1/4 KC8 1.86 0.36 492 1.81 0.27 452 38.0n + 84 54.4n + 86
(Raccord latéral)
JJ5SY3-41
(Raccordemment 1/4 KC8 231 0.43 642 2.13 0.31 545 41.2n + 84 59.6n + 80
vers le bas)
JJ58Y5_4,0 3/8 KC12 3.61 0.30 918 3.72 0.18 881 90.1n + 148 121.5n + 144
(Raccord latéral)
JJ5SY5-41
(Raccordemment 3/8 KC12 4.28 0.40 1164 4.47 0.25 1102 95.8n + 133 140.1n + 122
vers le bas)

+#1 Masse : W est la valeur du pilote interne et la taille maximum d'embase avec fixation de tube. Distributeur non inclus. Pour obtenir la masse avec les
distributeurs fixées, ajoutez les masses des distributeurs dont vous trouverez les valeurs en page 10 pour déterminer le nombre approprié de stations.

+2 Ces valeurs ont été calculées conformément a la norme ISO 6358 et indiquent le débit dans des conditions standard avec une pression d'alimentation
de 0.6 MPa (pression relative) et une chute de pression de 0.1 MPa.

x Calcul de la zone efficace S et conductance sonique C:S=5.0xC
* Les valeurs concernent 'embase a 5 stations et a deux voies commandées individuellement.
# Raccordement vers le bas disponible uniquement pour l'orifice de raccordement 4, 2 (A, B).

O
2

14



Type 40 , .
el Gl [l (Non enfichable | EmM base métallique

S5 série JSY1000/3000/5000

C€ @

Pour commander les embases multiples

JJ5SY([3]-[40-[05)[D]-[C6 ] oiovirow
sécide | (Reportez-vous a la page 40 pour
plus de détails.)
Caractéristique
Pilote externe
0 Série 9 Type 6 Station de Q Entrée raccord P, E
1 JSY1000 40 Raccord latéral distributeur U Coté U+l
S JSY3000 41 Raccordemment vers le bas Symbole Stations D Coté D*1
5) JSY5000 # La caractéristique de pilote externe devrait 02 2 stations B Deux cotés
étre commandé comme exécution spéciale. : : +#1 Les fiches sont montées sur le coté
Pour plus de détails, reportez-vous en p. 40. 20 20 stations opposé aux raccords sélectionnés.
e Raccords A, B @ Taraudage 0 Montage
Raccord taraudé — Rc — Montage direct
Symbole | Raccord A, B [JSY1000{JSY3000{JSY5000 F G D Montage sur rail (Avec rail DIN)
M3 M3 x 0.5 [ ] — — N NPT DO Montage du rail DIN
M5 M5 x 0.8 [ J [ J — (Sans rail DIN)
01 1/8 — [ J [ J D3 Pour 3
02 1/4 — ) stations | |ndiquez un rail plus
Raccord instantané (Taille en mm) : 3 Ic;ngdquz la longueur
Symbole | Raccord A, B [JSY1000[JSY3000[JSY5000 D20 |, Pour |sandard
C2 @2 ° — — 20 stations
w| C4 a4 ) — _ % # Seul le montage direct est possible pour
& C6 76 — M) — le Type 41 (raccord vers le bas).
cs 28 — — ° w # Reportez-vous page 45 pour la fixation
d'embase multiple a montage sur rail
KC2 @2 [ J — — Type 40 Type 41 DIN.
o | KC4 4 [ J — — (Raccord latéral) | (Raccordemment
g KC6 @6 ) [ ) vers le bas)
3| KC8 38 — °
g|/KC10 @10 — —
& |KC12 @12 — —
Raccords A, B %2
M combinés d o
Raccord P, E
(Raccord taraudé) 18 va 358

+1 Pour les raccords de tailles combinées, indiquées les caractéristiques de raccordement sur la fiche de caractéristiques de I'embase.
%2 En cas de déplacement du raccord instantané de JSY1000, les orifices de raccordement A et B peuvent seulement étre combinés avec
KC2 et KC4.

Pour commander les embases multiples

Exemple (3J5SY3-40-0])

2 positions bistable 5/3 centre fermé JJ5SY3-40-05D-C6 -1 jeu (réf. de base d'embase multiple a 5
JSY3240-5L0Z (1 jeu) JSY3340-5L0Z (1 jeu) stations type 40) y

% JSY3140-5L0Z -+ 3 jeux (Réf. monostable 2 positions)

* JSY3240-5L0Z -1 jeu (réf. bistable 5/2)

% JSY3340-5L0Z -+ 1 jeu (réf. 3 positions, centre fermé)

L’astérisque désigne le symbole de I'assemblage.
Ajoutez-le devant la référence du distributeur, etc.

- La disposition du distributeur est numérotée comme la 1re station a
partir du co6té D.

- Sous la référence de I'embase multiple, indiquez les distributeurs a
monter dans l'ordre depuis la lére station comme le montre la figure.
Si la disposition est trop compliquée, servez-vous d'une fiche de
configuration d'embase multiple pour spécifier les détails.

Base d'embase

multiple (5 stations)

JJ5SY3-40-05D-C6

15



Base métallique SErie J SY1000/3000/5000

Pilote i . .
Pour commander les distributeurs (avec deux vis de montage)

Série JSY1000

série JSY3000/5000

JSY 1|1
JSY

1
40

o

e Connexion électrique

40T-5
1
-5|L|Z

0o

Avec circuit économique en énergie

LiZ| | |2
[ T -

(Reportez-vous a la page 40
pour plus de détails.)

Caractéristique

X

Avec circuit économique en énergie
(Type service continu) : 0.1 W

(JSY3000/5000)

Pilote externe

Qscric
1

9 Méthode d’échappement du
pilote

‘ 0 ‘Echappementindividuel du
pilote

|

°Tension nominale

0C0mmande manuelle

JSY1000 Connecteur encliquetable L Connecteur encliquetable M

3 JSY3000 L LO M MO
5 JSY5000 L : Avec cable iLO : Sans M : Avec MO : Sans

o (300 mm) connecteur cable ‘ connecteur

@ Action S l., (300 mm) |

1 2 positions monostable 5) 1
2 2 positions bistable il
3 5/3 centre fermé
4 5/3 centre ouvert o |L:Avec cable

o
5 5/3 centre sous pression 3 (300 mm)
A 2x3/2 (N.F./N.F.) g
B 2x3/2 (N.O./N.O.) 2
C 2x3/2 (N.F./N.O.) 5 :

"> :

* Reportez-vous a la pag

| 5 | 24 VDC | — D: E : Modéle |
8 |Modele a Modele a ' verrouillable
. . . . o i i >
@ Visualisation et protection o |Poussorr poussoir amanette
de ci . 5) non verrouillable
e circuit A |verrouillable =
7 Avec visualisation et protection ‘ ‘
de circuit s [—: D: y E : Modeéle |
8 NN NN .
B Modelela Modele_a & Yerrowllable <
S  |poussoir non poussoir a manette
=1 verrouillable verrouillable
>
n
i)
A\ Précaution

passer commande » en p. 40.

disponible.

Si la Série JSY3000/5000 est activée
en continu, veuillez vous assurer
d'utiliser le circuit d'économie
d'énergie (modele a service
continu). Reportez-vous a « Pour

De plus, lors d'une utilisation a un
taux d'activation supérieur a 50 %,
veuillez sélectionner le produit
avec circuit d'économie d'énergie.

Pour la Série JSY1000, seul le
circuit d'économie d'énergie est

O
2

16



série JSY1000/3000/5000

o

Type 40/Raccord latéral

Non enfichable

Dimensions : Série JSY 1000 EaSuEEE
JI5SY1-40(R)-[Stations]s - MR (D)

Raccord M3
(pas)
3 P=6.5 40R-[ Stations |8 =1
T
M3 x 0.5 ¥ 3
[Raccord ik ) ]
4(A), 2(B)] L L i, [Connecteur pour 1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme
: pilote externe] exécution spéciale.
o ~ * Ces figures montrent le modéle « JJ5SY1-40-05B-M5 ».
©
—

x Le dessin ci-dessus indique lorsque
I'entrée du raccord P, E est D.

Connecteur encliquetable M (M)

63.6 Environ 300
(Station 1)---------- (Station n) (Longueur de
(Visualisation et protection y  cable)
de circuit) R
M5 x 0.8 <
R d 4(A), 2(B 7o)
[Raccord 4(2), 28] —
@%{3 T L
| ~ >m —
™ ~
E @ sl
(o)
== X__
3l B2 =
= =
@ "
oo
°8 (5.3) (L4) (Pour montage du rail DIN)
.g 3 (Distance de montage du rail DIN: 12.5)| | commande manuelle 51.9
] év Vis de serrage du rail DIN (pas) Modéleépoussoir M5 x 0.8 (Pilote externe*l)
S (Pour montage du rail DIN) 12 P=105 verrouillable : [Orifice de pilotage EXH]
= appuyez puis tournez. 18
Rail Raccords 1(P), 5(EA), 3(EB
BIN [ (P), 5(EA), 3(EB)]
NI <
™| N
| -
ol &
v L
0
N 4
2 g
N ~
al 2 o 3
= = <
= < 0 &
N N
ni™ N
2x@43 His ) " <@ 103
(POUI’ I 11.3
montage) E[ il 1
I
35 L2 0 I\:IDSfx 0.(8:I (Pi'l|0tte exter?e*l)
(Ls) L1 [Orifice de pilotage externe]
Dimensions L : Raccord M5 n :Stations
N 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 345 | 45.0 | 55.5 | 66.0 76.5| 87.0| 97.5|108.0 |118.5|129.0|139.5|150.0|160.5|171.0|181.5|192.0|202.5|213.0 | 223.5
L2 27.5 | 38.0 | 48,5 | 59.0 69.5| 80.0| 90.5|101.0|111.5|122.0|132.5|143.0|153.5|164.0|174.5|185.0|195.5|206.0 | 216.5
L3 60.5 | 73.0 | 85.5 | 98.0 |110.5|123.0|123.0 | 135.5 | 148.0 | 160.5 | 173.0 | 185.5 | 198.0 | 198.0 | 210.5 | 223.0 | 235.5 | 248.0 | 260.5
L4 50.0 | 62.5 | 75.0 | 87.5 [ 100.0 | 112.5 | 112.5| 125.0 | 137.5 | 150.0 | 162.5 | 175.0 | 187.5 | 187.5 | 200.0 | 212.5 | 225.0 | 237.5 | 250.0
L5 13.0 | 140 | 15.0 | 16.0 17.0| 180| 13.0| 140| 150 16.0| 17.0| 18.0| 19.0| 135| 145| 155| 16.5| 175| 185
Dimensions L : Raccord M3 n :Stations
[~ 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 30.5 | 37.0 | 435 | 50.0 | 56.5 | 63.0 | 69.5 76.0| 825| 89.0| 955|102.0|108.5|115.0|121.5|128.0 |134.5|141.0|147.5
L2 235 | 30.0 | 36.5 | 43.0 | 495 | 56.0 | 625 | 69.0| 755| 82.0| 88.5| 95.0|101.5|108.0|114.5|121.0|127.5|134.0|140.5
L3 60.5 | 73.0 | 73.0 | 855 | 855 | 98.0 | 98.0 |110.5|110.5|123.0|123.0|135.5|135.5|148.0 | 148.0 | 160.5 | 160.5 | 173.0 | 173.0
L4 50.0 | 625 | 625 | 75.0 | 75.0 | 87.5 | 87.5 | 100.0 | 100.0 | 112.5| 112.5|125.0 | 125.0 | 137.5 | 137.5| 150.0 | 150.0 | 162.5 | 162.5
L5 15.0 | 180 | 15.0 | 18.0 | 145 | 175 | 145 175| 140| 17.0| 140| 17.0| 135| 16.5| 135| 16.5| 13.0| 16.0| 13.0
17

ZSNC



Dimensions : Série JSY 1000 Kkl

Base métallique SErie J SYlOOO/BOOO/SOOO

Non enfichable

b
Type 40/Raccord latéral
Racccord : @ 2, @ 4/Fixe

U

JJI5SY1-40(R)- B-&Z0I(D)

Raccord instantané @ 2

(pas)
12 p=7 40R-[ Stations |8 «1
Raccord instantané |
[Raccord 4(A), 2(B)] e I 3
Diam. ext. de tube utiisable : @ 2 i i l [Connecteur pour
) pilote externe]
2B ¥ : oA 4
9| ~ NI x1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme
< & exécution spéciale.
o — * Ces figures montrent le modéle « JJ5SY1-40-05B-C4 ».
(pas) + Le dessin ci-dessus indique lorsque .
109 p=r l'entrée du raccord P, E est D. Connecteur encliquetable M (M)
(Station 1)------ (Station n) 63.6 Environ 300
) i (Longueur de cable)
Raccord instantané o i
[Raccord 4(A), 2(B)] (V|§ual|sat!on gt
Diam. ext. de tube protection de circuit) == -
utilisable : @ 4 1)
T 0
g~ Rl o
— S o
] (=}
= -
(pas) Q ]
105 P=8.5 = 4
T Coté D Coté U N
o| « L3
ol 5.3 (L4) (11)
5% (5.3) - (L4 . (Pour montage du rail DIN)
£ 3 (Distance de montage du rail DIN : 12.5) Commande manuelle ) 51.9
Lﬁ g, (pas) Modeéle & poussoir M5 x 0.8 (Pilote externe*l) 16
S verrouillable : appuyez [Orifice de pilotage EXH]
= puis tournez. 18
Rail
DIN [Raccords 1(P), 5(EA), 3(EB)]
N
™
-
o] B
L e
0
& = |
~ 8
ol = o e o
/i o ¥ ik
a' < 8, I
%) i ©) )| &
2xD4.3 H T Ll 4 ~
(Pour il L g -
montage) B H 21
35 L2 M5 x 0.8 (Pilote externe*l)
(LS) L1 [Orifice de pilotage externe]
Dimensions L : Raccord C4 n :Stations
L I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 325 | 41.0 | 495 | 58.0 | 66.5 | 75.0| 83.5| 92.0|100.5|109.0|117.5|126.0 | 134.5 | 143.0 | 151.5 | 160.0 | 168.5 | 177.0 | 185.5
L2 255 | 340 | 425 | 51.0 | 59.5 | 68.0| 76.5| 85.0| 93.5|102.0|110.5|119.0 | 127.5|136.0 | 144.5 | 153.0 | 161.5 | 170.0 | 178.5
L3 60.5 | 73.0 | 855 | 85,5 | 98.0 |110.5|110.5|123.0|135.5|135.5|148.0 | 160.5 | 160.5| 173.0 | 185.5| 185.5 | 198.0 | 210.5 | 223.0
L4 50.0 | 62.5 | 75.0 | 75.0 | 87.5 | 100.0 | 100.0 | 112.5 | 125.0 | 125.0 | 137.5 | 150.0 | 150.0 | 162.5 | 175.0 | 175.0 | 187.5 | 200.0 | 212.5
L5 140 | 16.0 | 180 | 140 | 16.0 | 18.0| 135| 155| 175| 135| 155| 175| 13.0| 150| 17.0| 13.0| 15.0| 17.0| 19.0
Dimensions L : Raccord C2 n :Stations
L w 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 31.0 | 380 | 45.0 | 52.0 | 59.0 | 66.0 | 73.0| 80.0| 87.0| 94.0|101.0|108.0 | 115.0 | 122.0 | 129.0 | 136.0 | 143.0 | 150.0 | 157.0
L2 24.0 | 31.0 | 38.0 | 45.0 | 52.0 | 59.0 | 66.0| 73.0| 80.0| 87.0| 94.0|101.0 |108.0|115.0|122.0 | 129.0 | 136.0 | 143.0 | 150.0
L3 60.5 | 73.0 | 73.0 | 855 | 855 | 98.0 | 110.5|110.5|123.0 | 123.0 | 135.5 | 135.5 | 148.0 | 148.0 | 160.5| 173.0 | 173.0 | 185.5 | 185.5
L4 50.0 | 62.5 | 625 | 75.0 | 75.0 | 87.5 | 100.0 | 100.0 | 112.5 | 112.5 | 125.0 | 125.0 | 137.5 | 137.5 | 150.0 | 162.5 | 162.5 | 175.0 | 175.0
L5 150 | 175 | 140 | 17.0 | 135 | 16.0 | 19.0| 155| 180| 145| 175| 140| 165| 13.0| 16.0| 185| 15.0| 18.0| 145
V. 18
ZS\VC



série JSY1000/3000/5000

Type 40/Raccord latéral
Raccord : @ 2, @ 4, @ 6/Remplagable

Non enfichable

Dimensions : Série JSY 1000 EcSuEE
JJ58Y1-40(R)-§-E§§[](D)

Raccord instantané K&3
5 m
Raccord instantané — 40R- [ Stations |8 -1
[Raccord 4(A), 2(B)]
Diam. ext. de tube utilisable : @ 2 ) 3
g4 [Connecteur pour pilote . L |
\ il externe] =1 Le pilote externe (R) devrait &tre commandé comme
o 23@ exécution spéciale.
N g 1A = Ces figures montrent le modéle « JJ5SY1-40-05B-KC6 ».
9 5
™~ 3
< 3
10.8 (gfi) * Le dessin ci-dessus indique lorsque .
: = I'entrée du raccord P, E est D. Connecteur encliquetable M (M)
(Station 1) (Station n) 63.6 Environ 300
+(Longueur de cable)
Raccord instantané s q
[Raccord 4(A), 2(B)] (Visualisation et protection | I
Diam. ext. de tube utilisable : @ 6 de circuit] AN
o ) *@UQ | 0
>® —
N~
R} 3 o
28, + + + + + B © ()]
FH ) — N
N [Te)
SR s A =
© == Rk = ;’EJ:F;;;W I DS
= = B0 v
(pas)
10.5 P=9.5 C =
@ Coté D
3| _ (L3) a1 51.9
e (5.3) (L4 (Pour montage du rail DIN) 46
=D ® i i .
s < 3] (Distance de montage du rail DIN : 12.5) cOmmanqe manuglle MS x 0.8 (Pilote externe™®)
wid (pas) Modéle a poussoir - -
12 P=9.5 verrouillable : appuyez [Orifice de pilotage EXH]
puis tournez. 1/8
Rail Raccords 1(P), 5(EA), 3(EB
B xm e DN [ ()(\fv()]
] [ [ 9y
et T T o] & ‘
T[T T LY ‘
0 | | == PHPHPED 7
% I | \7!7G \77d s VVE I 8 |r1 Wﬁ\g I
«~ VL o 1.l A
| - raaWra | by - @ o T UL
o =1~ SF [ee} o | 5
— i’ Y S '| L
0 - PP T P T | 1 = @ Ly S
: | Rkl il == ML - ST T
T Tl i
2x@4.3 NN tifl g '
(Pour montage) ik ()] 0 <l o
i —~a S 103
R 0 | -
el ~a8 113 |,
35 2 = 8¢S 21
(L5) | L1 M5 x 0.8 (Pilote externe*l)

[Orifice de pilotage externe]

Dimensions L : Raccord KC6 n :Stations

L 0l 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 335 | 43.0 | 525 | 62.0 | 71.5 | 81.0| 90.5|100.0 | 109.5|119.0 | 128.5| 138.0 | 147.5 | 157.0 | 166.5 | 176.0 | 185.5 | 195.0 | 204.5
L2 26.5 | 36.0 | 455 | 55.0 | 645 | 74.0| 83.5| 93.0(102.5|112.0 121.5|131.0 | 140.5 | 150.0 | 159.5 | 169.0 | 178.5 | 188.0 | 197.5
L3 60.5 | 73.0 | 85.5 | 98.0 | 98.0 | 110.5|123.0 | 135.5| 135.5 | 148.0 | 160.5 | 173.0 | 173.0 | 185.5| 198.0 | 210.5 | 223.0 | 223.0 | 235.5
L4 50.0 | 62.5 | 75.0 | 87.5 | 87.5 | 100.0 | 112.5| 125.0 | 125.0 | 137.5 | 150.0 | 162.5 | 162.5 | 175.0 | 187.5 | 200.0 | 212.5 | 212.5 | 225.0
L5 135 | 15.0 | 16,5 | 18.0 | 135 150| 16.5| 18.0| 13.0| 145| 16.0| 175| 13.0| 145| 16.0| 175| 19.0| 14.0| 155

Dimensions L : Raccords KC2, KC4 n :Stations
.~ 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 112 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 310380 | 450 | 52.0 | 59.0 | 66.0 | 73.0| 80.0| 87.0| 94.0|101.0|108.0 | 115.0 | 122.0 | 129.0 | 136.0 | 143.0 | 150.0 | 157.0
L2 | 24.0 | 310 | 380 | 45.0 | 52.0 | 59.0 | 66.0| 73.0| 80.0| 87.0| 94.0]101.0|108.0|115.0|122.0|129.0|136.0 | 143.0| 150.0
L3 |605 | 730 | 730 | 855 | 855 | 98.0 |110.5|110.5 | 123.0 | 123.0 | 135.5 | 135.5 | 148.0 | 148.0 | 160.5 | 173.0 | 173.0 | 185.5 | 185.5
L4 | 500 | 625 | 625 | 75.0 | 75.0 | 87.5 | 100.0 | 100.0 | 112.5 | 112.5 | 125.0 | 125.0 | 137.5 | 137.5 | 150.0 | 162.5 | 162.5 | 175.0 | 175.0
L5 | 150 | 175 | 140 | 17.0 | 135 | 160 | 19.0| 155| 18.0| 145| 17.5| 14.0| 165| 13.0| 16.0| 185| 150| 18.0| 145

9 ZS\VC




Base métallique SErie J SYlOOO/BOOO/SOOO

Non enfichable Type41/Raccordementvers|ebas &
Dimensions : Série JSY 1000 Rt ==l

e’ 2 ekl . l“ "er ‘e
Y w3 | ST .
JJ5SY1-41(R)-[Stations|D- 5L > 15 .
21
4 x M3 x 0.5 prof. taraudage 4 =1 Le pilote externe (R) devrait &tre commandé comme _
(Pour montage) exécution spéciale. Découpe du panneau
(pas) = Ces figures montrent le modeéle « JJ5SY1-41-05B-M5 ».
12 P=10.5 2x@35
o (Pour 9 stations ou plus)
M5 x 0.8 ) o "
[Raccord ©
4(A), 2(B)] -
[Te} ™| © (o]
3] <| ™
l \2xM4x0.7
Dimensions de raccordement pour 2x@4.3
montage du panneau 7
g Reportez-vous aux dimensions de 4x 2B
raccordement du panneau pour plus de 35 3.5
détails. L3
L2
2 X M3 x 0.5 prof.
taraudage 4 40R- [ Stations |8«
(Pour 9 stations ou plus) ConneCteur
encliquetable M (M)
3.5 3
63.6 Environ 300 [Connecteur pour
(Lpngueur de cable) pilote externe]
(Station 1)------------ (Station n) ( =
< . . . .
(Visualisation et protection 16 * Le dessin ci-dessus indique lorsque
R — . 4
de circuit) @ﬁq u,.) I'entrée du raccord P, E est D.
@) Sl g
5 °lg
] @EO —
ol ==
85 ~
522
522G Cote M5 x 0.8 (Pilote externe*l) 51.9
@ é [Orifice de pilotage EXH] 46
Commande manuelle Raccord M3
Modeéle & poussoir 1/8
verrouillable : appuyez [Raccords 1(P), (pas)
puis tournez. 5(EA), 3(EB)] 12 P=65
o < M3 x 0.5
4y \ [Raccord
0 N 4(A), 2(B)]
& R I =
N (<) + >
g = @ 2 WL o
— 0 ~ s T PN ==
o Q P <
N H = —
N~|
2x@43 ||| 84 ~| g 103
(Pour montage) i 11.3
™ [ 21
M5 x 0.8 (Pilote externe*l)

[Orifice de pilotage externe]

Dimensions L : Raccord M5 n :Stations
L 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

L1 345 | 450 | 55,5 | 66.0 | 76.5 | 87.0 | 97.5 | 108.0 | 118.5| 129.0 | 139.5 | 150.0 | 160.5 | 171.0 | 181.5 | 192.0 | 202.5 | 213.0 | 223.5

L2 27.5 | 38.0 | 485 | 59.0 | 69.5 | 80.0 | 90.5 | 101.0 | 111.5| 122.0 | 132.5 | 143.0 | 153.5 | 164.0 | 174.5 | 185.0 | 195.5 | 206.0 | 216.5

L3 — — — — — — — 50.5| 55.8| 61.0| 66.3| 715| 76.8| 82.0| 87.3| 925| 97.8|103.0|108.3

Dimensions L : Raccord M3 n :Stations
L n 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 | 305 | 37.0 | 435 | 50.0 | 56.5 | 63.0 | 69.5 | 76.0 | 82.5 | 89.0 | 95.5 | 102.0 | 108.5 | 115.0 | 121.5 | 128.0 | 134.5 | 141.0 | 147.5
L2 | 235 | 30.0 | 36.5 | 43.0 | 49.5 | 56.0 | 62.5 | 69.0 | 75.5 | 82.0 | 88.5 | 95.0|101.5|108.0 | 114.5 | 121.0 | 127.5 | 134.0 | 140.5
L3 — — — — — — — | 345|378 | 41.0 | 443 | 475| 50.8| 54.0| 57.3| 60.5| 63.8| 67.0| 70.3

2 SVC 20




série JSY1000/3000/5000

Non enfichable

Dimensions : Série JSY 1000 EaSuEEE

Type 41/Raccordement vers le bas
Racccord : @ 2, @ 4/Fixe

-\|:“ -
-

Spl#

335SY1-41(R)-Stations| 8- €307

4 x M3 x 0.5 prof. taraudage 4
(Pour montage)

12

i -“ n;'“‘.

WY hle

B
L

'

A

A !

=

o

— " .’:‘H’fr'.—

o

%

«1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme exécution spéciale.
# Ces figures montrent le modele « JJ5SY1-41-05B-C4 ».

Dimensions de raccordement pour
montage du panneau

13.7

Reportez-vous aux dimensions de
raccordement du panneau pour plus de détails.

Connecteur encliquetable M (M)

40R -[ Stations |§ =1

3

[Connecteur pour

pilote externe]

# Le dessin ci-dessus indique lorsque
I'entrée du raccord P, E est D.

Raccord instantané @ 2

2 x M3 x 0.5 prof. 63.6 Environ 300
taraudage 4 (Longueur de
(Pour 9 stations ou plus) cable)
<
iﬁ % o
ﬂ e}%o T L]
L -
~
{[ @% 8 »
o] — [¢>)
(Station 1)-------- (Station n) G}m
(Visualisation et protection :
de circuit)
R
[Te}
N
g8
cg 3T Coté D) Ccoté U
] g :_% ote
1B (2.8) 51.9
a3 (pas)
= 12 P=8.5 M5 x 0.8 (Pilote externel) 46

Modeéle a poussoir

Commande manuelle  [Orifice de pilotage EXH]
1/8

(pas)

12 P=7

Raccord instantané

S
—
— ]
21.6

13.9

[Raccord 4(A), 2(B)]
Diam. ext. de tube
utilisable : @ 2

A EE verrouillable : [Raccords 1(P), Découpe du panneau
I appuyez puis 5(EA), 3(EB)]
il tournez. o3 \ 2% @35
o nr il 3 i o/(PourQstatlm
N a Iv Iv | 7 . ] \A/}ﬂr‘ﬁ : Q—a[
§ o o ? ,' ,l ol g B ; 1 ;;X__ Qg o
&.]7 ) Tole) o) ggﬁgg < RS \Iﬁ \2XM4x0.7
2x 343 } - E g 10.3 P/ jr 243
m(()fl?:gre) Mgy 1.3 g
-+ il 21 3.5 3.5
B L3
L2
M5 x 0.8 (Pilote externe*l)
[Orifice de pilotage externe]

Dimensions L : Raccord C4 n :Stations

=W 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 325 | 41.0 | 495 | 58.0 | 66.5 | 75.0 | 83.5 | 92.0 | 100.5 {109.0 | 117.5|126.0 | 134.5 | 143.0 | 151.5| 160.0 | 168.5 | 177.0 | 185.5
L2 255 | 34.0 | 425 | 51.0 | 59.5 | 68.0 | 76.5 | 85.0 93.5|102.0 | 110.5| 119.0 | 127.5| 136.0 | 144.5 | 153.0 | 161.5 | 170.0 | 178.5
L3 — — — — — — — | 425 | 46.8| 51.0| 55.3| 59.5| 63.8| 68.0| 72.3| 76.5| 80.8| 85.0| 89.3
Dimensions L : Raccord C2 n :Stations

LN 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 ills) 16 17 18 19 20
L1 310 | 38.0 | 450 | 52.0 | 59.0 | 66.0 | 73.0 | 80.0 | 87.0 | 94.0 | 101.0 | 108.0 | 115.0 | 122.0 | 129.0 | 136.0 | 143.0 | 150.0 | 157.0
L2 240 | 31.0 | 380 | 45.0 | 52.0 | 59.0 | 66.0 | 73.0 | 80.0 | 87.0 94.0 | 101.0 | 108.0 | 115.0 | 122.0 | 129.0 | 136.0 | 143.0 | 150.0
L3 — — — — — — — 36.5 | 40.0 | 435 47.0| 50.5| 54.0| 575| 61.0| 645| 68.0| 715| 75.0

21

ZSNC



Base métallique SErie J SYlOOO/BOOO/SOOO

“

Non enfichable

Type 41/Raccordement vers le bas %
1

Dimensions : Série JSY 1000 ESRuEEE e Wl | |
8 e B ﬁ

JI5SY1-41(R)-[Stations]s - K41 ‘.?m )
¥ %‘”

«1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme ai G
exécution spéciale. Raccord instantane =7

* Ces figures montrent le modeéle « JJ5SY1-41-05B-KC6 ».

4 x M3 x 0.5 prof. taraudage 4
(Pour montage)

12
Raccord instantané
[Raccord 4(A), 2(B)]
Diam. ext. de tube utilisable : @ 6
Yo}
™
\
~ . . —
S Dimensions de raccordement pour > ™ Raccord instantané
S > ™
o ¢ = montage du panneau S 3 [Reccord 4(A), 28]
~ L Reportez-vous aux dimensions de & Diam. ext. de tube utiisable - @2
raccordement du panneau pour plus de g g 04
™ détails. —_—
©
-
2 x M3 x 0.5 prof. taraudage 4
(Pour 9 stations ou plus) Connecteur
35 encliquetable
M (M)
63.6 Environ 300 Découpe du panneau
(Longueur de
(Station 1)------------ (Station n) cable) 2x@3.5
L 0 :
(Visualisation et o (Pour 9 stations ou plus)
n II protection de circuit) <
o i b R 0 3
Oo— o 28 X
9 HE‘Ef {D@ ® <l o 2xM4x0.7
E 5 ° 2 2x@D4.3
XE—
{D‘@ d 4x@D35/
D 3.5 3.5
0  — L3
o2 == L2
2lg Coté D Coté U (17.2) 51.9
=
S M5 x 0.8 (Pilote externe*! 46
2|3 = ( . ) 40R-[ Stations |8«
L § Commande [Orifice de pilotage EXH]
= manuelle 3
Modéle a p°“s§°‘r 1/8 [Connecteur pour pilote
verrouillable : [Raccords 1(P), externe]
appuyez puis 5(EA), 3(EB)]
tournez. [ <
o
| -
0
% - W‘ﬁ rﬁ T
N g go’ 3 Q # Le dessin ci-dessus indique lorsque
gy LIJbll < < E N = I'entrée du raccord P, E est D.
i 5 B 5 A2
[2xu3 [ SR 103
(Pour e 11.3
montage
ge) )

M5 x 0.8 (Pilote externe*?)
Dimensions L : Raccord KC6 [Orifice de pilotage externe] n :Stations
—~n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 335|430 | 525|620 | 71.5 | 81.0 | 90.5 | 100.0 | 109.5 | 119.0 | 128.5 | 138.0 | 147.5 | 157.0 | 166.5 | 176.0 | 185.5 | 195.0 | 204.5
L2 | 265 | 36.0 | 455 | 55.0 | 64.5 | 74.0 | 835 | 93.0|102.5|112.0|121.5|131.0 [ 140.5 | 150.0 | 159.5 | 169.0 | 178.5 | 188.0 | 197.5
L3 — | — | — | — | = | — | — | 465| 51.3| 56.0| 60.8| 65.5| 70.3| 75.0| 79.8| 84.5| 89.3| 94.0| 988

Dimensions L : Raccords KC2, KC4 n :Stations
o~>n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 310|380 | 450 | 52.0 | 59.0 | 66.0 | 73.0 | 80.0 | 87.0 | 94.0 | 101.0 | 108.0 | 115.0 | 122.0 | 129.0 | 136.0 | 143.0 | 150.0 | 157.0
L2 | 24.0 | 31.0 | 38.0 | 45.0 | 52.0 | 59.0 | 66.0 | 73.0 | 80.0 | 87.0 | 94.0|101.0 | 108.0 | 115.0 | 122.0 | 129.0 | 136.0 | 143.0 | 150.0
L3 — — — — — — — | 365 | 40.0 | 435 | 47.0| 50.5| 54.0| 57.5| 61.0| 64.5| 68.0| 71.5| 75.0

2 SVC 22




série JSY1000/3000/5000

Non enfichable

Dimensions : Série JSY 3000 EaERuEEIT

N
Type 40/Raccord latéral
Raccord : M5, 1/8

335SY3-40(R)-[Stations| 8- ¥ (D)

40R-|[ Stations |8 «1 Raccord M5
(Station 1)------ (Station n) 3 (pas)
(Visualisation et c 16 P=10.5
protection de circuit) [ onnecteur pour
pilote externe]
s ool | M5 x 0.8
% 25 o [Raccord
+ P~ ™
& AA?ggQg 2 # Le dessin ci-dessus indique lorsque = 4(A), 2(B)]
I Q T I'entrée du raccord P, E est D. ~[ o
[ =i o <
~| o = = « 4.6 (pas)
m ~ 4.6 (pas) 1/8 15.6 P=10.5
15.6 P=13.5 [Raccord
4(A), 2(B)] . . ) - -
=1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme exécution spéciale.
= Ces figures montrent le modeéle « JJ5SY3-40-05-01 ».
Coté D Coté U
] 3 (L3) Commande manuelle (11.8) 62[69]
= (5.3) (L4) Modele a poussoir verrouillable : (Pour montage
58 is t du rail DIN) 46.6
E=EY: (Distance de montage du rail DIN : 125) appuyez puis tournez. ; " :
Z|s © ) . M5 x 0.8 (Pilote externe*!) 26
wig (pas) _Vis de serrage du rail DIN [Orifice de pilotage EXH]
16 P=13.5 (Pour montage du rail DIN) i
Vis de montage du support de rail DIN [Raccords 1(P), 5(EA), 3(EB)] M5 x 0.8
) (Pour montage du rail DIN) < © (Pilote externe*?)
Rail | o
i DIN sl [Orifice de pilotage
DI | externe]
Il
o2} =) —~ f
< g Tl er Rl 3 € o < by
QY S 1L | =~ © = o i
M| Lheol o] © ©| o k-1
- (@ ( 0.l : : il
0 L. [Te) <
N - ™ "1,
©| N
unlni o B - 3 o 12
us o8 o - 13.7
W (8) "
4xD 4.5 4 L2
(Pour montage)  (L_5) L1
Connecteur encliquetable M (M)
73.3 Environ 300
(Longueur de
cable)
[ [t}
OSF of
= @)’ 4 3| ol w
o ©
_ c b | -
L @9 -
_a'J—
Dimensions L : Raccord 01 (1/8) n :Stations
L I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 455 | 59.0 | 72.5| 86.0| 99.5|113.0|126.5|140.0 | 153.5| 167.0 | 180.5 | 194.0 | 207.5 | 221.0 | 234.5 | 248.0 | 261.5 | 275.0 | 288.5
L2 375 | 51.0 | 645| 78.0| 91.5|105.0|118.5|132.0 | 145.5|159.0 | 172.5| 186.0 | 199.5 | 213.0 | 226.5 | 240.0 | 253.5 | 267.0 | 280.5
L3 73.0 | 855 | 110.5|123.0 | 135.5 | 148.0 | 160.5 | 173.0 | 185.5 | 198.0 | 210.5 | 223.0 | 235.5 | 248.0 | 273.0 | 285.5 | 298.0 | 310.5 | 323.0
L4 62.5 | 75.0 | 100.0 | 112.5 | 125.0 | 137.5 | 150.0 | 162.5 | 175.0 | 187.5 | 200.0 | 212.5 | 225.0 | 237.5 | 262.5 | 275.0 | 287.5 | 300.0 | 312.5
L5 140 | 135 | 19.0| 185| 18.0| 175| 170| 16.5| 16.0| 155| 150| 145| 14.0| 135| 195| 19.0| 185| 18.0| 175
Dimensions L : Raccord M5 n :Stations
L w 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 425 | 53.0 | 63.5 | 74.0| 845| 95.0|105.5|116.0 | 126.5|137.0 | 147.5| 158.0 | 168.5 | 179.0 | 189.5 | 200.0 | 210.5 | 221.0 | 231.5
L2 345 | 45.0 | 55,5 | 66.0| 76.5| 87.0| 97.5|108.0 |118.5|129.0 | 139.5|150.0 | 160.5 | 171.0 | 181.5 | 192.0 | 202.5 | 213.0 | 223.5
L3 73.0 | 855 | 98.0 |110.5|123.0 | 123.0 | 135.5 | 148.0 | 160.5 | 173.0 | 185.5 | 185.5 | 198.0 | 210.5 | 223.0 | 235.5 | 248.0 | 248.0 | 260.5
L4 62.5 | 75.0 | 87.5 [100.0 | 112.5 | 112.5 | 125.0 | 137.5 | 150.0 | 162.5 | 175.0 | 175.0 | 187.5 | 200.0 | 212.5 | 225.0 | 237.5 | 237.5 | 250.0
L5 155 | 16,5 | 175 | 185| 195| 14.0| 150| 16.0| 17.0| 18.0| 19.0| 14.0| 15.0| 16.0| 17.0| 180| 19.0| 135| 145
23 V.
ZSVC



Base métallique SErie J SYlOOO/BOOO/SOOO

\'
Non enfichable | Type 40/Raccord latéral
Dimensions : Série JSY 3000 EESUEEIEIT %\L

JJI5SY3-40(R)-[Stations] D cs (D)

40R-| stations |8+

(Station 1)------------ (Station n)
(Visualisation et protection de circuit)

3
[Connecteur pour pilote externe]

@ e [e!
N
™ c’: & ]
N -
N =1 = # Le dessin ci-dessus indique lorsque
~ 4.6 Raccord instantané I'entrée du raccord P, E est D.
(pas) [Raccord 4(A), 2(B)]
15.6 p=10.5  Diam.ext. de tube utiisable : @ 6 . R , L L
: : +1 Le pilote externe (R) devrait &tre commandé comme exécution spéciale.
= Ces figures montrent le modéle « JJ5SY3-40-05-C6 ».
= 2 Coté D Coté U
g 3 o (L3) Commande manuelle 11.8)
S| 2G (5:3) i (L4) . Modeéle & poussoir verrouillable : (Pour montage du rail DIN) 62 169
5 S (Distance de montage du rail DIN : 12.5) appuyez puis tournez. MS5 x 0.8 (Pilote externe*1) [69]
16 (pas) P=10.5 Vis de serrage du rail DIN [Orifice de pilotage EXH] 466
(Pour montage du rail DIN) 1/4 26
[Raccords 1(P), 5(EA), 3(EB)]
[ ﬁﬁﬁ Vis de montage du support de rail DIN <| ©
L. [/ Rail (Pour montage du rail DIN) 2
23} W1 DIN
L ielele]s
—
o} —~|
ol & © 0
| © d N O <«
g |® 8 3,
@ I :
Q gl 3
— ~ ©o|
w0l 8| & 2] 2l
8 M5 x 0.8
& (Pilote externe*l) 13.7,|
4x@45 [Orifice de pilotage
(Pour montage) |(L5) L1 externe]
Connecteur encliquetable M (M)
73.3 Environ 300
(Longueur de
cable)
| )
| D2 0
p £ m:’ S| 1
|f:‘1 @ ®© 8 n
l-!—' = =1 g
1 (3 (==
=] o
;‘\ Q [u—l;lﬁ
B =
Dimensions L : Raccord C6 n :Stations

[~>n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 425 | 53.0 | 635 | 74.0| 845| 95.0|1055|116.0|126.5|137.0 | 147.5|158.0 | 168.5 | 179.0 | 189.5 | 200.0 | 210.5 | 221.0 | 231.5
L2 345 | 450 | 555 | 66.0| 76.5| 87.0| 97.5|108.0|118.5|129.0|139.5|150.0 | 160.5 | 171.0 | 181.5 | 192.0 | 202.5 | 213.0 | 223.5
L3 73.0 | 855 | 98.0 |110.5|123.0 | 123.0 | 135.5 | 148.0 | 160.5 | 173.0 | 185.5 | 185.5 | 198.0 | 210.5 | 223.0 | 235.5 | 248.0 | 248.0 | 260.5
L4 62.5 | 75.0 | 87.5 [100.0 | 112.5|112.5 | 125.0 | 137.5 | 150.0 | 162.5 | 175.0 | 175.0 | 187.5 | 200.0 | 212.5 | 225.0 | 237.5 | 237.5 | 250.0
L5 155 | 165 | 175 | 185| 195| 14.0| 150| 16.0| 170| 18.0| 19.0| 14.0| 150| 16.0| 17.0| 18.0| 19.0| 13.5| 145

2 SVC 24




série JSY1000/3000/5000

N
Type 40/Raccord latéral
Raccord : @ 6, @ 8/Remplacable

Non enfichable
Dimensions : Série JSY 3000 EEESuECIRTC

JI5SY3-40(R)-[Stations| 8- KS8 (D)

(Station L)----------- (Station n) 40R-| Stations |8 +1
(Visualisation et protection de circuit)
EOEEEHS
@[ @ 3
[Connecteur pour
o L@ 8l = pilote externe]
2BV RV RV Y P
o e KKKD
® o A o)
N YO =
™~ = =
R d instantané . - .
191 RaccordlzsAanZage # Le dessin ci-dessus indique lorsque I'entrée
. _ [Raccord 4( ) (B)] du raccord P, E est D.
Diam. ext. de tube utilisable : @ 6
@8
«1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme
Coté D Coté U execytlon spéciale. .
@ L3 x Ces figures montrent le modéle « JJ5SY3-40-05-KC8 ».
g8 (L3)
P13z (63) (L4) Commande manuelle Pour mog;g)du LT
e} . .
g §z<g (Distance de montage du rail DIN: 12.5)| | /Modeéle & poussoir verrouillable : 62 [69]
a3 (pas) appuyez puis tournez. M5 x 0.8 (Pilote externe™?) 66
~ 16 P=11.5 Vis de serrage du rail DIN [Orifice de pilotage EXH] e -
(Pour montage du rail DIN) 1/4
[Raccords 1(P), 5(EA), 3(EB)]
Vis de montage du support de rail DIN <| ©
/ Rail (Pour montage du rail DIN) 2
D! W1 DIN | \
L y
p — ¢ ERE) D
1 ! v @) Vv @) V¥ @) V¥ @) V" f | \\\' on g
- % = i A1 3 p z nl,‘f‘
| © o - I T o ©f < 1] B
gl | Tyl - 8 =g i 5 b
- T @ @k @k @b @k T || ol I @ A =
9 ::/—/f H—] - RS ™ (=] J’m “
2T ~ Y [or}
M ] N
TTH | o] B ~
L] v Sl ol 1
ﬁ o 23
E% ® o 13.7
83
4X D45 4 L2 ee 28
(Pour montage)  (LS) L1
M5 x 0.8

(Pilote externe*?)
[Orifice de pilotage externe]

Connecteur encliquetable M (M)

73.3 Environ 300

(Longueur
de cable)

‘ Z::.; [to)

REEx

e § M g 10

rh @

! ‘ @ | 8| =

h-4 Tk <

I T A==

Lzt

Dimensions L : Raccords KC6, KC8 n :Stations

[~>n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 445 | 56.0 | 675 | 79.0| 90.5|102.0 |113.5|125.0 | 136.5|148.0 | 159.5| 171.0 | 182.5 | 194.0 | 205.5 | 217.0 | 228.5 | 240.0 | 251.5
L2 36.5 | 48.0 | 595 | 71.0| 825| 94.0|105.5|117.0 | 128.5| 140.0 | 151.5| 163.0 | 174.5 | 186.0 | 197.5 | 209.0 | 220.5 | 232.0 | 243.5
L3 73.0 | 855 | 98.0 |110.5|123.0 | 135.5| 148.0 | 160.5| 173.0 | 185.5 | 198.0 | 198.0 | 210.5 | 223.0 | 235.5 | 248.0 | 260.5 | 273.0 | 285.5
L4 62.5 | 75.0 | 87.5 [ 100.0 | 112.5 | 125.0 | 137.5 | 150.0 | 162.5 | 175.0 | 187.5 | 187.5 | 200.0 | 212.5 | 225.0 | 237.5 | 250.0 | 262.5 | 275.0
L5 145 | 150 | 155 | 16.0| 16.5| 17.0| 175| 18.0| 185| 19.0| 195| 135| 14.0| 145| 150| 155| 16.0| 16.5| 17.0

2 ZS\VC




Base métallique SErie J SYlOOO/BOOO/SOOO

Al
Non enfichable | Type 41/Raccordement vers le bas é -
Dimensions : Série JSY 3000 KUk aie [N L.

‘:-.‘ at®’ -":.-"'
- U A - - . (Y] -*
JJI5SY3-41(R)-[Stations]| B-¥? ] N ¢ N
B 1/8 \.‘? 77
[Raccord 4(A), 2(B)] v
(E)as) Dimensions de raccordement pour 40R-| Stations |§ -
P=135 montage du panneau
16| Reportez-vous aux dimensions de 3
raccordement du panneau pour plus de é [Connecteur pour
détails. pilote externe]
<
< ol
i * Le dessin ci-dessus indique lorsque l'entrée du raccord P, E est D.
4 x M4 x 0.7 prof. Z
taraudage 4 Découpe du panneau
(Pour montage) 2x@45
< (Pour 9 stations ou plus)
©
gI 3
4 2xM4x0.7 SAR Ll
(Pour 9 stations B 5
ou plus)
(Station 1)----------- (Station n)
(Visualisation et protection de circuit) Ax@4a5 = 4 fxMd x 0.7
L3 4xD4.5
_ L2
@
ol
83 o
gl° Raccord M3
SE M5 x 0.8
52 |Coté D) (pas) (Pilote externe*1)
S 16 P=135 [Orifice de
Commande manuelle pilotage EXH]
ﬁ Modeéle a poussoir
FH verrouillable : appuyez puis <| ©
A tournez. 23
o MAS (pas)
D —
- ; R g o LI Fo| N < P=10.5 _ M5d)£(1(/i.82 =
gls | o o o 8 8| w 16 [Raccord 4(A), 2(B)]
0 ploplestestiesl 7| 5 <
N | © o
e oy ¥, \
H © a3 . SIS
1/4 12 o 9 N
4x@D45 [Raccords 1(P), 13.7 o
(Pour montage) 5(EA), 3(EB)] 28
+1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme exécution spéciale. M5 x 0.8 (Pilote externe*?)
# Ces figures montrent le modéle « JJ5SY3-41-05-01 ». [Orifice de pilotage externe]
Connecteur encliquetable M (M)
73.3 Environ 300
(Longueur de cable)
Yo}
O3 ol
@” 3| | @
o ©
hd —| -
O .
L —]
Dimensions L : Raccord 01 (1/8) n :Stations

Lc~>n| 2 8 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 455 | 59.0 | 72,5 | 86.0 | 99.5 | 113.0 | 126.5 | 140.0 | 153.5 | 167.0 | 180.5 | 194.0 | 207.5 | 221.0 | 234.5 | 248.0 | 261.5 | 275.0 | 288.5
L2 375 | 51.0 | 645 | 78.0 | 91.5 | 105.0 | 118.5| 132.0 | 145.5| 159.0 | 172.5 | 186.0 | 199.5 | 213.0 | 226.5 | 240.0 | 253.5 | 267.0 | 280.5
L3 — — — — — — — 66.0| 72.8| 79.5| 86.3| 93.0| 99.8|106.5|113.3|120.0|126.8 | 133.5 | 140.3

Dimensions L : Raccord M5 n :Stations
o~>n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 425 | 530 | 635 | 74.0 | 845 | 95.0 | 105.5|116.0 | 126.5 | 137.0 | 147.5 | 158.0 | 168.5 | 179.0 | 189.5 | 200.0 | 210.5 | 221.0 | 231.5
L2 | 345 | 450 | 55.5 | 66.0 | 76.5 | 87.0 | 97.5|108.0 | 118.5 | 129.0 | 139.5 | 150.0 | 160.5 | 171.0 | 181.5 | 192.0 | 202.5 | 213.0 | 223.5
L3 — — — — — — — | 54.0| 59.3| 645| 69.8| 75.0| 80.3| 85.5| 90.8| 96.0|101.3|106.5|111.8

2 SVC 26




série JSY1000/3000/5000

Non enfichable | Type 41/Raccordement vers le bas %
Dimensions : Série JSY 3000 EESSuCEIELC R,

JI5SY3-41(R)-[Stations] 8 -cs ] N

Raccord instantané

16
[Raccord 4(A), 2(B)] - U
Diam. ext. de tube utilisable : @ 4 40R-[ Stations |3 -1
4 x M4 x 0.7 prof. taraudage 4 @6
(Pour montage) : 3
[Connecteur pour
pilote externe]
<
18 <
o * Le dessin ci-dessus indique lorsque I'entrée du
\ raccord P, E est D.
Dimensions de raccordement 7
pour montage du panneau Découpe du panneau
Reportez-vous aux dimensions 2x@45
de raccordement du panneau 2xM4x0.7 (Pour 9 stations ou plus)
pour plus de détails. (Pour 9 stations =~ ©
ou plus) ]
<| = @ &
|~
| <
(Visualisation et protection de circuit)
4xD 45 4 4 4 xM4 x0.7
L3 4x@45
) L2
8|8
AR
c| T Ap s
gly [Co€D (pas) (32 62[69]
>
M 16 P=105 M5 x 0.8 (Pilote externe*?) 46.6
§, [Orifice de pilotage EXH] 26
Commande manuelle 3 1/4
Modéle & poussoir [Raccords 1(P), 5(EA), 3(EB)]
verrouillable : appuyez puis <| ©
| letets 1_ tournez. St \m
= =] S\
. o FdreTete o ’Jﬂvm_
| © @l @ AN N < ] fa
® S 3 1] ol 3 3 2
- o W ote 2 2 l PN =
I Pl ™ %’j h
Ol N
L : 12 o
N o o
W © ™ 137
28
4xD 4.5
(Pour montage) +1 Le pilote externe (R) devrait é&tre commandé comme ) "
exécution spéciale. M5 x 0.8 (Pilote externe?)
* Ces figures montrent le modéle « JJ5SY3-41-05-C6 ». [Crifice de pilotage externe]
Connecteur encliquetable M (M)
73.3 Environ 300
(Longueur de
cable)
Te]
#._
O of
i Q 3| &l w
[ S| g
Q.
o 1
L%
Dimensions L : Raccord C6 n :Stations

Lc~>n| 2 8 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 425 | 53.0 | 635 | 74.0 | 845 | 95.0 | 105.5|116.0 | 126.5 | 137.0 | 147.5| 158.0 | 168.5 | 179.0 | 189.5 | 200.0 | 210.5 | 221.0 | 231.5
L2 345 | 45.0 | 55,5 | 66.0 | 76,5 | 87.0 | 97.5|108.0 | 118.5|129.0 | 139.5| 150.0 | 160.5 | 171.0 | 181.5 | 192.0 | 202.5 | 213.0 | 223.5
L3 — — — — — — — 540| 59.3| 645| 69.8| 75.0| 80.3| 855| 90.8| 96.0|101.3|106.5|111.8

27 Z;S\VC




Base métallique SErie J SYlOOO/BOOO/SOOO

Non enfichable
Dimensions : Série JSY 3000 EESSuCEILID

Type 41/Raccordement vers le bas %
Raccord : @ 6, @ 8/Remplacable :

)
KC6] )
JJ5SY3-41(R)-[Stations] D KeeO %
(pas) Raccord instantané
1§, PE1LS [Raccord 4(A), 2(B)] 40R-[ Stations ]§ 1
4 x M4 x 0.7 prof. Diam. ext. de tube utilisable ~ : @6
taraudage 4 08 3
(Pour montage) [Connecteur pour
pilote externe]
<
<
w0 ©
© J
g = Le dessin ci-dessus indique lorsque l'entrée du raccord P, E est D.
N
Dimensions de raccordement
pour montage du panneau Découpe du panneau
Reportez-vous aux dimensions
e pour s de détae, 2x0 45
p p ' 2xM4x0.7 < (Pour 9 stations ou plus)
(Pour 9 stations ©
ou plus) 3
NN o
(Station 1)----------- (Station n) B 5

4x®4.5/

\4xM4x0.7

4 4
L3 4xD45
L2
T AEARANAN
=}
O«
=1 (KCG: 13.5)
© P - KC8: 18.6
5|5 [cow
zl 3 (pas) M5 x 0.8 (Pilote externe*?)
G| 2 16 _P=115 - -
S [Orifice de pilotage EXH]
Commande manuelle = 3 1;/45 A 3EB
ﬁﬁﬁ Modele a poussoir [Raccords 1(P). S(EA). 3(EB)]
T verrouillable : appuyez puis <| ©
| Rl tournez. b
- = =
(o2}
- o ° < e ® N < -1l
N
g5 | e o of 8 3| w :
“' w5 | 0 <
N ™
N o
un o~ o o
/ E__ o | -
W 12

4x@245 /

(Pour montage) 13.7
#1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme exécution spéciale. 28 M5 x 0.8 (Pilote externe*l)
+ Ces figures montrent le modéle « JJ5SY3-41-05-KC8 ». [Orifice de pilotage externe]
Connecteur encliquetable M (M)
73.3 Environ 300
(Longueur de
cable)
n
O of
- G}’: | s| v
| ©
Bl o o e
Q¢
Le—]
Dimensions L : Raccords KC6, KC8 n :Stations
== 2 5 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 43,5 | 55.0 | 66.5 | 78.0 | 89.5 | 101.0 | 112.5| 124.0 | 135.5| 147.0 | 158.5 | 170.0 | 181.5 | 193.0 | 204.5 | 216.0 | 227.5 | 239.0 | 250.5
L2 355 | 470 | 585 | 70.0 | 815 93.0 | 104.5 | 116.0 | 127.5 | 139.0 | 150.5 | 162.0 | 173.5 | 185.0 | 196.5 | 208.0 | 219.5 | 231.0 | 242.5
L3 — — — — — — — 58.0| 63.8| 69.5| 753| 81.0| 86.8| 92.5| 98.3|104.0|109.8 |115.5|121.3
28

ZSNC



série JSY1000/3000/5000

Non enfichable
Dimensions : Série JSY 5000 EEEuEEIRIC

~
Type 40/Raccord latéral
Raccord : 1/8, 1/4

JJ5SY5-40(R)- D-

U

01
D-30)(D)
(Station 1)------------ (Station n)

(Visualisation et protection de circuit)

il-

40R-

Stations \B 1

3

[Connecteur pour

._-:-;25 S 25 pilote externe]
o, 00000
™|~ 4A AN 4A =
5 “HOOQO" | g
- PR 3 — e
- (pas)
19.7 P=16.5 1/4, 1/8 * Le dessin ci-dessus indique lorsque I'entrée
[Raccord 4(A), 2(B)] du raccord P, E est D.
+1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme exécution spéciale.
_ Coté D Coté U « Ces figures montrent le modeéle « JJ5SY5-40-05B-02 »
@
= 3 (L3 Commande manuelle
“lg (5.3) (L4) Modele & poussoir verrouillable :
c|© .
25 (Distance de montage du rail DIN : 12.5) appuyez puis tournez. (14.3) 70[77]
2|3 ) ) (Pour montage 54.6
g ) (pas) Vis de serrage du rail DIN du rail DIN)
E 19 P=16.5 (Pour montage du rail DIN) 325
Vis de montage du support de rail DIN 15.7
(Pourlmontage du rail DIN) M5 x 0.8 (Pilote externe*?)
Rai — -
DIN [Orifice de pilotage EXH]
> E 8 3 o
o d| « ) © &g
o y ~
AR ' * e oo
g 5] Ry N
™ | 0|~
8 &
4x@45 L[ [ 8] 38
(Pour montage [Raccords 1(P), 16.9
un @ 5(EA), 3(EB)] 34
8
5 L2 M5 x 0.8
(L5) L1 (Pilote externe*?)
[Orifice de pilotage externe]
Connecteur encliquetable M (M)
81.3 Environ 300
(Longueur de
cable)
,y 0
O
@ b
T [
@% L Sl g
o 3
G}%O[EB
Dimensions L : Raccords 01 (1/8), 02 (1/4) n :Stations
L w 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 56.5 | 73.0 | 89.5|106.0|122.5|139.0 | 155.5|172.0 | 188.5| 205.0 | 221.5 | 238.0 | 254.5 | 271.0 | 287.5 | 304.0 | 320.5 | 337.0 | 353.5
L2 46.5 | 63.0 | 79.5| 96.0|112.5|129.0 | 145.5|162.0 | 178.5| 195.0 | 211.5 | 228.0 | 244.5 | 261.0 | 277.5 | 294.0 | 310.5 | 327.0 | 343.5
L3 85.5 | 98.0 | 123.0 | 135.5| 148.0 | 173.0 | 185.5 | 198.0 | 223.0 | 235.5 | 248.0 | 273.0 | 285.5 | 298.0 | 323.0 | 335.5 | 348.0 | 373.0 | 385.5
L4 75.0 | 87.5 | 112.5 | 125.0 | 137.5 | 162.5 | 175.0 | 187.5 | 212.5 | 225.0 | 237.5 | 262.5 | 275.0 | 287.5 | 312.5 | 325.0 | 337.5 | 362.5 | 375.0
L5 145 | 125 | 17.0| 150| 13.0| 17.0| 150| 13.0| 175| 155| 135| 175| 155| 135| 18.0| 16.0| 14.0| 18.0| 16.0
29 V.
2 SVC



Base métallique SErie J SYlOOO/BOOO/SOOO

%fﬁd-.,

Non enfichable | Type 40/Raccord latéral R

Dimensions : Série JSY5000 EEEuEEltr Lt %N :
)

A

JJ5SY5-40(R)-Is MD c8(D) e

40R-| Stations |8 +1

(Station 1)------------ (Station n)
(Visualisation et protection de circuit)

3
[Connecteur pour
pilote externe]

[Te)
0| —
™ (_l\\l g
@«
® * Le dessin ci-dessus indique lorsque I'entrée
42 (pas) Raccord instantané du raccord P, E est D.
197 P=16 [Raccord 4(A), 2(B)]
Diam. ext. de tube utilisable : @ 8
g Coté D
o
3|8 (L3 Commande manuelle
°l8 (5.3) (L4) Modéle & poussoir verrouillable : (14.3) 70 77]
2 ::3 (Distance de montage du rail DIN : 12.5) appuyez puis tournez. -
Z| 3 Vis d du rail DIN (Pour montage 54.6
ol 2 (pas) is de serrage du rai du rail DIN)
3 19 P=16 (Pour montage du rail DIN) 32.5
Vis de montage du support de rail DIN 15.7
(Pour montage du rail DIN) M5 x 0.8 (Pilote externe*?)
Rail s .
Orifice de pilotage EXH
Ral [ pilotage EXH]
523 ’g 8 MR
= ~ —~| 0| o
2l al < - ® o N«
103 3 & o E’: [ ~ ™
© — ~ ~| @
8 J
4xB45 4 ]
(Pour montage) g o]
3/8
(8) [Raccords 1(P),
5 L2 5(EA), 3(EB)] 149
(L5) L1 34
M5 x 0.8

x1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme exécution spéciale.

] N Pilote externe*!
* Ces figures montrent le modéle « JJ5SY5-40-05B-C8 ». (Pilote externe™?)

[Orifice de pilotage externe]

Connecteur encliquetable M (M)

81.3 Environ 300

(Longueur de
cable)

iy i
dIZ
110.1
129.3
148.2

Dimensions L : Raccord C8 n :Stations
.~ 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 56.0 | 72.0 | 88.0|104.0|120.0 | 136.0 | 152.0 | 168.0 | 184.0 | 200.0 | 216.0 | 232.0 | 248.0 | 264.0 | 280.0 | 296.0 | 312.0 | 328.0 | 344.0
L2 | 46.0 | 62.0 | 78.0| 94.0|110.0|126.0|142.0|158.0 | 174.0 | 190.0 | 206.0 | 222.0 | 238.0 | 254.0 | 270.0 | 286.0 | 302.0 | 318.0 | 334.0
L3 | 855 | 98.0 |123.0|135.5|148.0 | 160.5 | 185.5 | 198.0 | 210.5 | 223.0 | 248.0 | 260.5 | 273.0 | 298.0 | 310.5 | 323.0 | 348.0 | 360.5 | 373.0
L4 | 75.0 | 87.5 |112.5|125.0 | 137.5 | 150.0 | 175.0 | 187.5 | 200.0 | 212.5 | 237.5 | 250.0 | 262.5 | 287.5 | 300.0 | 312.5 | 337.5 | 350.0 | 362.5
L5 | 150 | 130 | 175| 16.0| 14.0| 125| 17.0| 150| 135| 115| 16.0| 145| 125| 17.0| 155| 135| 180| 165| 145

2 SVC 30




série JSY1000/3000/5000

b
Type 40/Raccord latéral
Raccord : @ 10, @ 12/Remplacable

Non enfichable
Dimensions : Série JSY 5000 EEEUEEIRTC

335SY5-40(R)-[Stations] B- §&1301(D)

40R-| Stations |B 1

(Station 1)------------ (Station n)
(Visualisation et protection de circuit)

3

é [Connecteur pour
pilote externe]

ol [A\720\ 740\ 720\ 74 -
B~ A A 6\1 .
5 CNENEHENE g
- P 30 = i
o : h ’—k = Le dessin ci-dessus indique lorsque I'entrée
(pas) Raccord instantané du raccord P, E est D.
22.1 P=16.5
[Raccord 4(A), 2(B)] ) . oA . P
Diam. ext. de tube utilisable : @ 10, @ 12 *1 Le pilote externe (R) devrait &tre commandeé comme exécution
spéciale.
g Coté U + Ces figures montrent le modele « JJ5SY5-40-05B-KC12 ».
8|8 (L3) Commande manuelle
K] (53 (L4 Modeéle & poussoir verrouillable : (14.3) 70[77]
e § (Distance de montage du rail DIN : 12.5) appuyez puis tournez. (Pour montage 54.6
> . .
] §v (pas) Vis de serrage du rail DIN du rail DIN) 25
3 £ P=16.5 (Pour montage du rail DIN) M5 x 0.8 (Pilote externe*!) 15.7
Vis de montage du support de rail DIN [Orifice de pilotage EXH]
(Pour montage du rail DIN) 3/8
0 Rail [Raccords 1(P), 5(EA), 3(E8)]
- DIN X
& @ PR
(&) wn 8 < { ”? T
o} ) ol &2 L )
@ :.' < @] N % 5:‘;’| &
©| @ %) % S @ i 1
el EREED <
- © < | §) N G m A=
8- ] < ——— <
=T
4x@45 4 18
(Pour montage) i 16.9
~— -
[} a‘_o; 34
@ S A
5 L2 6‘ 6‘ M5 x 0.8
- "
(L5) L1 ¥ X (P.".me e*terne )
[Orifice de pilotage exteme]
Connecteur encliquetable M (M)
81.3 Environ 300
(Longueur de
cable)
|- - 0
| D
am —
c P S|l m
.L 1 @ — %’ N
T 5k | @
J < =
:'L, molr
I
Dimensions L : Raccords KC10, KC12 n :Stations

[~>n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 56.5 | 73.0 | 89.5| 106.0| 122.5| 139.0| 155.5| 172.0| 188.5| 205.0| 221.5| 238.0 | 254.5| 271.0 | 287.5| 304.0 | 320.5| 337.0| 353.5
L2 46.5 | 63.0 | 79.5| 96.0| 112.5| 129.0| 145.5| 162.0| 178.5| 195.0| 211.5| 228.0 | 244.5| 261.0 | 277.5| 294.0 | 310.5| 327.0 | 343.5
L3 85.5 | 98.0 | 123.0| 135.5| 148.0| 173.0| 185.5| 198.0| 223.0| 235.5| 248.0| 273.0| 285.5| 298.0 | 323.0| 335.5| 348.0| 373.0| 385.5
L4 75.0 | 87.5 | 112.5| 125.0| 137.5| 162.5| 175.0| 187.5| 212.5| 225.0| 237.5| 262.5| 275.0 | 287.5| 312.5| 325.0| 337.5| 362.5| 375.0
L5 145 | 125 | 17.0| 15.0| 13.0| 17.0| 15.0| 13.0| 17.5| 155| 13.5| 175| 155| 135| 18.0| 16.0/ 14.0| 18.0| 16.0

3 ZS\VC




Dimensions : Série JSY5000 EESSuEElCTE

Base métallique SErie J SYlOOO/BOOO/SOOO

Non enfichable

335SY5-41(R)- Stations] B- 84

4 x M4 x 0.7 prof. taraudage 5

(pas)
19 P=16.5

1/4,1/8

(Pour montage)

H [Raccord
4(A), 2(B)]

18 :
}Yl"‘

Type 41/Raccordement vers le bas [
Raccord : 1/8, 1/4 ‘:i T
40 et

-

-
at’

40R-[ Stations |8 1

« Le dessin ci-dessus indique lorsque I'entrée du raccord

3

:

[Connecteur pour
pilote externe]

[ee)
8 © ~ P, EestD.
N ™
~at o0 ;
S o = Découpe du panneau
Dimensions de raccordement é S 2% @45
pour montage du panneau 2 x M4 x 0.7 prof. (Pour 9 stations ou plus)
Reportez-vous aux dimensions taraudage 4 0 )
de raccordement du panneau (Pour 9 stations ou plus) @
pour plus de détails. S
5 ©| © o o—— 1
D] D
| 1
<
™
(Station 1)------ee---- (Station n) AX D45 S N
L3 5
4 xM4x0.7
(Visualisation et protection de circuit) L2 AxB 45
0
™ ® +1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme exécution spéciale.
IS § * Ces figures montrent le modéle « JJ5SY5-41-05B-02 ».
218 =
Sls |cotéD Ccoté U 70 [77]
HE (pas) _ .
Sl2 19 P=16.5 M5 x 0.8 (Pilote externe*?) 54.6
9 [Orifice de pilotage EXH] 325
Commande manuelle 15.7
ﬁ Modeéle a poussoir
N A verrouillable : appuyez puis
LA L] tournez. x
i 3 ' ,
& ST TS TS < *\m;— M5 x 0.8 (Pilote externe*l)
o & < T o ‘03; g = [Orifice de pilotage externe]
o B 7| » | ~ o] G}
NI of % 2 T & d
= ‘*’?( o o] Ky MLy 2L
g - T L | o I\lﬁ [—
4x@45 ||| f-_ ] 3/8
(Pour montage) il [Raccor%s(Elél)D]), S(EA),
(1] 16.9
34
Connecteur encliquetable M (M)
81.3 Environ 300
(Longueur de
cable)
[Te)
O
® —
ol m
o kE
5 B
X -
O
Dimensions L : Raccords 01 (1/8), 02 (1/4) n :Stations
L 0 2 8 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 545 | 71.0 | 87.5 | 104.0 | 120.5 | 137.0 | 153.5| 170.0 | 186.5 | 203.0 | 219.5 | 236.0 | 252.5 | 269.0 | 285.5 | 302.0 | 318.5 | 335.0 | 351.5
L2 445 | 61.0 | 77.5 | 94.0|110.5|127.0 | 143.5| 160.0 | 176.5 | 193.0 | 209.5 | 226.0 | 242.5 | 259.0 | 275.5 | 292.0 | 308.5 | 325.0 | 341.5
L3 — — — — — — — 80.0| 88.3| 96.5|104.8|113.0|121.3|129.5|137.8|146.0 | 154.3 |162.5|170.8
32

ZSNC



série JSY1000/3000/5000

Non enfichable
Dimensions : Série JSY 5000 EEEuEEIETC

Type 41/Raccordement vers le bas |8 §
Raccord : @ 8/Fixe :l_‘ )

‘s l‘f'f—.;'.'::'—
- U '|_|‘ ',r.fl«' ¥
JJ5SY5-41(R)-Istations| b- C8[] \q‘ .
. . I
(pas) [F;accorc; |:?Sn;a(1;; |
19 P=16 accor , -
. Diam. ext. de tube utilisable : @ 8 40R-[ Stations |8 «1
4 x M4 x 0.7 prof. taraudage 5
(Pour montage) o 3
ITs) \ % [Cc_unnecteur pour
\ pilote externe]
2B
© OHONE
3 = Le dessin ci-dessus indique lorsque I'entrée du
@@@@ o raccord P, E est D.
AA i
P by Découpe du panneau

Dimensions de raccordement
pour montage du panneau

2x@45

Reportez-vous aux dimensions 2 x M4 x 0.7 prof. taraudage 5 © Q/(Pour 9 stations ou plus)
de raccordement du panneau - o
pour plus de détails. (Pour 9 stations ou plus) g
5 L2 w| o ° o—
L1 3| B
(Station n) S
4x@45 S o
(Visualisation et protection de circuit) L3 5 4 MAX07
L2 4xD45
[Te)
8
= x1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme exécution spéciale.
§ 8 # Ces figures montrent le modéle « JJ5SY5-41-05B-KC12 ».
[<5)
c|o — —
E (pas) coté U ©) 70 [77]
S| 2 19 P=16 54.6
L S n
ﬁ Commande manuelle 15.7
Modéle a poussoir ’ .
HHH FH verrouillable : appuyez puis M5 X 0.8 (Pilote externe*t)
Lol tournez. [Orifice de pilotage EXH]
ajjhalihal LT
v v v IV IV | ‘si— .
o € ® 7o e < '\;ju, o M5 x 0.8 (Pilote externe*l)
=] o o © 2 z = -
© g g« ~ o NN m} [Orifice de pilotage externe]
RN ittt @ s| Tlw C};
g™ g ° I ENIRX
g 2b Db Dk Dok D, @ ﬁ N ,\\' =
ol /1 T ™ & [_
|l
] axoas || & s/
(Pour montage) il [Raccords 1(P),
u 5(EA), 3(EB)] 16.9
34
Connecteur encliquetable M (M)
81.3 Environ 300
(Longueur de
cable)
n
[O) mmmm—
g o
u S| w
e SRR
5 N w
<
@) -

Dimensions L : Raccord C8 n :Stations
o~>n| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
L1 | 54.0 | 70.0 | 86.0 | 102.0 | 118.0 | 134.0 | 150.0 | 166.0 | 182.0 | 198.0 | 214.0 | 230.0 | 246.0 | 262.0 | 278.0 | 294.0 | 310.0 | 326.0 | 342.0
L2 | 44.0 | 60.0 | 76.0 | 92.0|108.0 | 124.0 | 140.0 | 156.0 | 172.0 | 188.0 | 204.0 | 220.0 | 236.0 | 252.0 | 268.0 | 284.0 | 300.0 | 316.0 | 332.0
L3 — — — — — — — | 78.0| 86.0| 94.0{102.0|110.0|118.0|126.0 | 134.0 | 142.0 | 150.0 | 158.0 | 166.0

33 ZSNC




Base métallique SErie J SYlOOO/BOOO/SOOO

Non enfichable |Type 41/Raccordement vers le bas i % :
i i - QAFi Base métallique | R d: @ 10, @ 12/Remplagabl k. ‘
Dimensions : Série JSY5000 g accor emplacable RN

JJ5SY5-41(R)-[Stations] b - K9] Sy
(pas)
19 P=16.5
" , 40R-[ Stations |8 1
Raccord instantané
4 x M4 x 0.7 prof. taraudage 5 . [Ratc‘éoidb“(';\l)r ﬁI(B)]Q 0 3
iam. ext. de tube utilisable :
(Pour montage) Lw g1 é [Connecteur pour
pilote externe]
©
8
@ o3 o
2 sl ol al -l g HH
* Le dessin ci-dessus indique lorsque l'entrée du raccord P, E est D.
Dimensions de raccordement Découpe du panneau
pour montage du panneau 2 x M4 x 0.7 prof.
Reportez-vous aux dimensions taraudage 5 2X Q’ 4.5
de raccordement dL,I panneau L3 (Pour 9 stations ou plus) o O'/(Pour 9 stations ou plus)
pour plus de détails. O—
™
5 L2 o
L1 o| o ° PR |
D D
O 1
(Station n)
M
™
(Visualisation et protection de circuit) 4xD45 ~ g N
L3 5
4xM4x0.7
i L2 4xDB45
]

x1 Le pilote externe (R) devrait étre commandé comme exécution spéciale.
* Ces figures montrent le modele « JJ5SY5-41-05B-KC12 ».

Coté D| oté
(pas) Ccoté U

Environ 300
(Longueur de céable)

19 P=16.5 KC10: 16
KC12: 24.6
Commande manuelle 15.7
ﬁ ﬁ Modeéle a poussoir . i
D verrouillable : appuyez puis M5 x 0.8 (Pilote externe)
HSEESEES tournez. [Orifice de pilotage EXH]
i L
o THTD DTS <o '\1}5;_ M5 x 0.8 (Pilote externe’l)
o | « © © ~ o RN ]EE [Orifice de pilotage externe]
2 § & I of @ ~[ @ @%
S R
= @ fﬁaw b Lelolell | o w| Ky & Iy =
% ] T I S n [_
[ax@45 ||| 9 = 388 w
Pour montage, il accords '
( © gl 5(EA), 3(EB)]
16.9
34
Connecteur encliquetable M (M)
81.3 Environ 300
(Longueur de
cable)
[Te)
o1
g™ !
> S| m
O EF
5 Nl o
X :
@%0[5
Dimensions L : Raccords KC10, KC12 n :Stations

Lc~>n| 2 8 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 545 | 71.0 | 87.5 | 104.0 | 120.5 | 137.0 | 153.5| 170.0 | 186.5 | 203.0 | 219.5 | 236.0 | 252.5 | 269.0 | 285.5 | 302.0 | 318.5 | 335.0 | 351.5
L2 445 | 61.0 | 77.5 | 94.0|110.5|127.0 | 143.5|160.0 | 176.5 | 193.0 | 209.5 | 226.0 | 242.5 | 259.0 | 275.5 | 292.0 | 308.5 | 325.0 | 341.5
L3 — — — — — — — 80.0| 88.3| 96.5|104.8|113.0|121.3|129.5|137.8|146.0|154.3|162.5|170.8

Z;S\VC 34




série JSY1000/3000/5000 RV 0 R:XN
[Non enfichable] Embase métallique (vue éclatee)

<Série JSY1000>

Vis de serrage

Inclus uniquement avec
le modele a montage sur
rail DIN (avec rail DIN)

Couple de serrage : 0.8 N m

Q Inclus uniquement avec le modéle a montage sur rail
DIN (couple de serrage pour vis de serrage : 1.4 N-m)

Couple de serrage : 0.8 N m

<Série JSY3000/5000>

Couple de serrage : 1.4 N m

Couple de serrage : 1.4 N'm )
Vis de serrage

Inclus uniquement avec
le modele a montage sur
rail DIN (avec rail DIN)
Al
P -
A\ Précaution

Couple de serrage de la vis
de fixation du distributeur

M1.4 : 0.06 N-m (JSY1000)

M2 :0.16 N-m (JSY3000)

M3 : 0.8 N-m (JSY5000)

Inclus uniqguement avec le modele a montage sur rail DIN
(couple de serrage pour vis de serrage : 1.4 N-m)

Pieces d'embase

N° Description Référence Note
: JSY1000 JSY3000 JSY5000
) Vis de fixation | JSY11V-23-1A | JSY31V-23-4A | JSY51V-23-4A Les références indiquées sur la gauche conviennent a 10
du distributeur (M1.4 x 21.5) (M2 x 22) (M3 x 27) distributeurs (20 pcs.)
. Les références indiquées sur la gauche conviennent a 10
@) Joint de base JSY11M-11-1A | JSY31M-11-1A | JSY51M-11-1A distributeurs (10 pcs.)
® Rail DIN VZ1000-11-1-00 | VZ1000-11-1-00 | VZ1000-11-4-01 Reportez-vous a la page 37.
@ Encoche JISY1IM-15-1A | ISY31M-15-1A | ISY51M-15-1A Les références indiquées sur la 9auche conviennent a un
embase. (2 jeux d'encoches)
35

SVC

O




série JSY1000/3000/5000
Raccords instantanes, clip, plateau, extracteur de tubes

Reportez-vous a « Remplacer les raccords instantanés » en page 44 pour la méthode de remplacement.

B Raccords instantanés
Taille de l'orifice JSY1000 JSY3000 JSY5000 Note
@2 KQSY10-C2 — —

@4 | KQSY10-C4-X1336
@6 | KQSY11-C6-X1336

KQSY30-C6 — La référence correspond a une
piéce.

KQSY30-C8-X1336 —

Raccord A, B
@8 —
210 — — KQSY50-C10
@12 — — KQSY50-C12-X1336
H Clip, plateau
JSY1000
Pour orifi ces A, B Pour orifices A, B JSY3000 JSY5000 Note
Connexions KC2/KC4 Raccords KC6
Clip JSY11M-19-4A JSY11M-19-3A JSY31M-19-3A JSY51M-19-3A La référence correspond a 10 piéces.
Plateau JSY11M-10-4A JSY11M-10-3A JSY31M-10-3A JSY51M-10-3A La référence correspond a 10 piéces.

M Extracteur de tubes (cet outil est utilisé pour le retrait du tube des ports A et B.)

Série Pour JSY1000 |Pour JSY1000 (9 mm pas) Pour
(pas de 6.5 mm) Pour JSY3000 JSY5000
e TG-0204 TG-0608 TG-1012
I'extracteur de tubes
Diam. ext. de tube utilisable D 2D 4 D6/D8 @ 10/2 12 Pour JSY1000 ¥ Pour JSY3000 Pour JSY5000
~

Procédure de retrait du tube

Fixation & la surface du
diameétre extérieur du tube

(3) Retirez le tube.

(1) Disposez I'extracteur de tubes sur le (2) Poussez la collerette d'extraction du
diamétre externe du tube. raccord en utilisant I'extracteur.

(N

O
2



série JSY1000/3000/5000
Options d'embase

B Dimensions/masse du rail DIN pour la base métallique de JSY1000/3000
VZ1000-11-1-[]

x Aprés avoir vérifié la dimension L3 dans le tableau des dimensions de chaque série, reportez-vous au tableau des dimensions de rail DIN ci-dessous
et spécifiez le numéro dans la case [.

L
8
n
)
g g -G
@, S NS e
Distance de montage du rail : 12.5
N° S3 S2 S1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Dimensions L | 60.5 | 73 | 855 | 98 |110.5| 123 |135.5| 148 |160.5| 173 |185.5| 198 |210.5| 223 |235.5| 248 |260.5| 273 |285.5
Masse [g] 109 | 131 | 154 | 176 | 199 | 22.1 | 244 | 26.6 | 289 | 31.1 | 334 | 356 | 379 | 40.1 | 424 | 446 | 469 | 49.1 | 514
N° 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34
Dimensions L | 298 |310.5| 323 [335.5| 348 |360.5| 373 |[385.5| 398 |410.5| 423 |[4355| 448 |460.5| 473 |4855| 498 |510.5| 523
Masse [g] 53.6 | 559 | 58.1 | 60.4 | 625 | 649 | 67.1 | 69.4 | 71.6 | 73.9 | 76.1 | 78.4 | 80.6 | 829 | 85.1 | 87.4 | 89.6 | 91.9 | 94.1
N° 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53
Dimensions L | 535.5| 548 |560.5| 573 |585.5| 598 |610.5| 623 [635.5| 648 |660.5| 673 |685.5| 698 |710.5| 723 |7355| 748 |760.5
Masse [g] 96.4 | 98.6 |100.9|103.1|105.4|107.6|109.9|112.1|114.4|116.6|118.9|121.1|123.4|125.6|127.9(130.1|132.4|134.6 | 136.9
N° 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71
Dimensions L | 773 |785.5| 798 |810.5| 823 |835.5| 848 [860.5| 873 |885.5| 898 [910.5| 923 |935.5| 948 |960.5| 973 |985.5
Masse [g] |139.1(141.4|143.6|145.9 |148.1|150.4 |152.6 |154.9 |157.1|159.4 |161.6 | 163.9|166.1 |168.4 |170.6 | 172.9 | 175.1 | 177.4

B Dimensions du rail DIN/masse pour la base métallique JSY5000
VZ1000-11-4-[]

x Aprés avoir vérifié la dimension L3 dans le tableau des dimensions de chaque série, reportez-vous au tableau des dimensions de rail DIN ci-dessous
et spécifiez le numéro dans la case 1.

L
8
n
)
g g S-S-O-OSOHOG
\tY_), \N_, NS e
Distance de montage du rail : 12.5
N° S1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Dimensions L | 85.5 | 98 |[110.5| 123 |135.5| 148 |160.5| 173 |185.5| 198 |210.5| 223 |235.5| 248 |260.5| 273 |285.5| 298 |310.5
Masse [g] 217 | 248 | 28 | 31.1 | 343|374 | 406 | 438 | 46.9 | 50.1 | 53.3 | 56.4 | 59.6 | 62.7 | 65.9 | 69.1 | 72.2 | 75.4 | 78.6
N° 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
Dimensions L | 323 |335.5| 348 [360.5| 373 |385.5| 398 |410.5| 423 |435.5| 448 |460.5| 473 |485.5| 498 |510.5| 523 |535.5| 548
Masse [g] 81.7 | 849 | 88 | 91.2 | 944 | 97.5 |100.7 |103.9| 107 |110.2|113.3|116.5|119.7|122.8| 126 [129.2|132.3|135.5|138.6
N° 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 b5
Dimensions L | 560.5| 573 |585.5| 598 |610.5| 623 |635.5| 648 |660.5| 673 |685.5| 698 |710.5| 723 |735.5| 748 |760.5| 773 |785.5
Masse [g] 141.8| 145 |148.1|151.3|154.5|157.6|160.8|163.9|167.1|170.3|173.4|176.6|179.8|182.9|186.1|189.2|192.4|195.6 |198.7
N° 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71
Dimensions L | 798 |810.5| 823 |835.5| 848 |860.5| 873 [885.5| 898 |910.5| 923 |935.5| 948 |960.5| 973 |985.5
Masse [g] |201.9(205.1|208.2|211.4|214.5|217.7|220.9| 224 |227.2|230.4|233.5|236.7|239.8| 243 |246.2|249.3

37



Options d'embase Série J SYlOOO/BOOO/SOOO

A Précaution |Couple de serrage de la vis de montage
M1.4:0.06 N-m (JSY1000)

M2 :0.16 N-m (JSY3000)

Options d'embase * Reportez-vous a la page 39 pour les dimensions | M3 : 0.8 N-m (JSY5000)
M Plaque d'obturation Pour commander les plaques d'obturation
[Avec deux vis de montage]
Utilisé lorsque des ajouts de distributeurs sont prévus ou pour I'entretien. JSY IM=26-1A
Vis de montage lSérie
1 | JSY1000
3 | JSY3000
5 | JSY5000
A ®
4 2
T T
TTT
5 1 3
JSY11M-26-1A JSY31M-26-1A JSY51M-26-1A (EA) (P) (EB)
Diagramme du circuit
M Entretoise SUP individuel Pour commander les assemblages d'entretoises SUP/EXH
[Avec un joint d'embase et deux vis de montage] individuelles

Quand une méme embase doit utilisée différentes pressions, les
entretoises SUP individuelles servent de raccords d’alimentation pour JSY Izl IM - -1A-

les différentes pressions.

/\\\ o Type & entretoise
’ ) ,?Jj‘nrg;‘t‘;‘;‘f; gg@g 38 | Entretoise SUP individuel
2 positions A 39 | Entretoise EXH individuel
Entretoise SUP individuel
- [{— .
— ® Série
5(EA)
PR — 1§p) ) 1 | JsY1000
3(EB
Diagramme du circuit 3 JSY3000
(Exemple de montage d'un distributeur 5 | JSY5000
5/2 monostable)
Reii,‘odui?;,gfa;?gn”;;"ge Taille de Il'orifice (raccords instantanés)®
751000 - ISVITV2 Symbole Raccord P, E JSY1000|JSY3000 |JSY5000
; N C4 |24 Raccord nstantané| —@— | — N

JSY3000 : JSY31V-23-5A (2 pcs.)
JSY5000 : JSY51V-23-5A (2 pcs.) C6 @ 6 Raccord instantané — [ ) —

C8 | @ 8 Raccord instantané — —
C10 |@ 10 Raccord instantané — —
C12 |@ 12 Raccord instantané — —

B Entretoise EXH individuel
[Avec un joint d'embase et deux vis de montage]
Cette entretoise est utilisée pour I'échappement du distributeur quand
celui-ci ne doit pas affecter les échappements des autres stations

Distributeur an)
monostable, 2

T

‘ 2 positions

Entretoise SUP individuel

‘ \E H—aise)
SEEA)

; 1(P

-'Vis de montage —3 E%B)
Diagramme du circuit

(Exemple de montage d'un distributeur
5/2 monostable)

Refs. de vis de montage
(Pour réparations)

JSY1000 : JSY11V-23-2A (2 pcs.)
JSY3000 : JSY31V-23-5A (2 pcs.)
JSY5000 : JSY51V-23-5A (2 pcs.)

SvC 38

O



série JSY1000/3000/5000

Dimensions : Options d'embase

B Plaque d'obturation
Série JSY1000 Série JSY3000

Série JSY5000

63.4

79.8

2%25
L L L

<Type 40>

Série JSY5000

Raccord instantané

, n
S
~
poe™® | ¥
NOICH
i
quv <':
[32]
i 8 ©
&
)
Bl 2ls
<Type 40> <Type 40>
M Entretoise SUP/EXH individuelle
Série JSY1000 Série JSY3000
. . Raccord instantané _%!:
Raccord instantané R 4SUP.R rd EXH)
(Raccord SUP, Raccord EXH) ( achc;;m ext ggct%be - @l
Diam. ext. de tube il - h
utilisable ; @ 4 utlisable : &6 7 -
_ ~
3

ikl
]
¢le
V7@ V|1 {3} éc
O
2B §92/B
g
<Type 40> <Type 40>

39 ZS\NC

(Raccord SUP, Raccord EXH)
Diam. ext. de tube utilisable : ®
©8,310, 012 '

87.5

47.8

119.9

P

!

—~
-
]
)

<Type 40>



série JSY1000/3000/5000
Exécution spéciale

. 1 - . gpeciale
Veuillez contacter SMC pour les dimensions, caractéristiques et délais.

Pilote externe

‘ Pour commander les embases multiples ‘

JJSSYé—i‘l’ R-OO-000O

Type
[ R [ Piloteexterne ]
‘ Pour commander les distributeurs ‘

JSY1[ J40R T =5[][]
Jsy 2[J4o0R[1-5[1[]

Type de bobine (Voir ci-dessous).

Type de pilote
[ R ] Pilote externe |

= La caractéristique de pilotage externe n'est pas compatible avec les distributeurs 2x3/2, 4 positions.
# Lorsque le pilote « R » est choisi, sélectionnez le pilote externe « R » pour le modéle d'embase.

Type de bobine : Avec circuit économique en énergie (Service continu)
Assurez-vous de sélectionner le modele avec circuit d’économie d’énergie lorsque la série JSY3000/5000 doit étre activée en continu sur de
longues périodes.

Faites attention au temps d'activation lorsque le circuit d'économie d'énergie est sélectionné. Reportez-vous a la page 43 pour plus de détails.
0.1 W : JSY3000/5000

‘ Pour commander les distributeurs ‘

JSY 2[Jao[]1-52[]

Type de bobine
[ T ] Avec circuit économique en énergie (Service continu) \

Type de pilote (voir ci-dessus)

40



Al

série JSY1000/3000/5000
Précautions speécifiques au produit 1

Veulillez lire ces consignes avant d'utiliser les produits. Reportez-vous a la couverture arriére pour les consignes de
sécurité. Pour connaitre les précautions relatives aux électrodistributeurs a 3/4/5 voies, consultez les « Précautions

d'utilisation des produits SMC » et le « Manuel d'utilisation » sur le site Internet de SMC, https://www.smc.eu

l Environnement l

l Commande manuelle

A\ Attention

Ne pas utiliser dans les milieux dont I'atmospheére contient des gaz
corrosifs, des produits chimiques, de I'eau de mer, de la vapeur
d'eau ou des milieux ou ils sont en contact direct avec ceux-ci.

l Montage du distributeur l

/A\Précaution

Montez-le de fagon a ce quiil n'y ait ni glissement ni déformation des
joints, et serrez-le au coupe de serrage indiqué ci-dessous.

Série Dimensions du filetage | Couple de serrage
JSY1000 M1.4 0.06 N'-m
JSY3000 M2 0.16 N'm
JSY5000 M3 0.8 N-m

l Commande manuelle

A\ Attention

1. N'appliquez pas de couple excessif sur la vis de commande
manuelle. [0.05 N-m]
Lors du blocage de la commande manuelle, assurez-vous de
I'enfoncer avant de tourner. Tournez le bouton poussoir sans
I'enfoncer au préalable peut endommager la commande manuelle
et causer des problemes comme une fuite d'air, etc.

2. Sans signal électrique pour le distributeur, la commande manuelle
est utilisée pour commuter le distributeur principal. L'actionneur
connecté se déclenche manuellement. Utilisez la commande
manuelle apres avoir vérifié qu'il n’y ait aucun danger.

B Modeéle a poussoir non verrouillable
Appuyez sur le bouton de commande manuelle jusqu'a ce qu'il se
bloque.

Série JSY1000 Série JSY3000/5000

41

O

A\ Attention

B Modele a poussoir verrouillable [type D]

Appuyez sur la touche de commande manuelle a l'aide d’'un petit
tournevis a téte plate jusqu'a ce qu'il s'arréte, puis tournez-la de
9 0 °dans le sens horaire. La commande manuelle est alors
verrouillée. Pour la déverrouiller, tournez le bouton dans le sens
antihoraire.

S'il n'est pas tourné, il fonctionne de la méme maniére que le
modele a poussoir non verrouillable.

Série JSY1000

Position de verrouillage

PUSH
TURN

@

B Modéle verrouillable a manette [Type E]

Enfoncez la commande manuelle avec le doigt jusqu’a ce qu'elle
se blogue, puis tournez-la de 9 0 ° dans le sens horaire. La
commande manuelle est alors verrouillée. Pour la déverrouiller,
tournez le bouton dans le sens antihoraire.

S'il n'est pas tourné, il fonctionne de la méme maniére que le
modele a poussoir non verrouillable.

Série JSY1000
Position de verrouillage

Contrélez soigneusement la projection de la §
commande manuelle. <
Max. (lorsque OFF) : 3.2 mm

Série JSY3000/5000

Controlez soigneusement la projection de la 3
commande manuelle.
Max. (lorsque OFF) : 3.2 mm

SVC



Al

série JSY1000/3000/5000
Précautions specifiques au produit 2

Veuillez lire ces consignes avant d'utiliser les produits. Reportez-vous a la couverture arriere pour les consignes de
sécurité. Pour connaitre les précautions relatives aux électrodistributeurs a 3/4/5 voies, consultez les « Précautions

d'utilisation des produits SMC » et le « Manuel d'utilisation » sur le site Internet de SMC, https://www.smc.eu

l Utilisé comme distributeur 5/3 l

| Utilisation d'un connecteur encliquetable |

/A\Précaution

B Pour un distributeur 5/5 ou 5/3
Les Séries JSY1000/3000/5000 peuvent étre utilisées comme distri-
buteurs 5/3 voies normalement fermés (N.F.) ou normalement ou-
verts (N.O.) en fermant l'un des orifices du vérin 4 (A) ou 2 (B) au
moyen d'un bouchon. Cependant, ils doivent étre utilisés avec
I'orifice d'échappement ouvert.

Position bouchon Raccord B Raccord A
Action N.F. N.O.
(A4 2(B) (A4 2(B)
3 .
£ | Simple
2 (EA)5 1 3(EB) (EA)5 1 3(EB)
Q (] ]
()
o
o (A4 2(B) (A4 2(B)
Qo
g Double
z (EA)5 1 3(EB) (EA)5 1 3(EB)
(] (]

| Utilisation d'un connecteur encliquetable |

/A\Précaution

1. Brancher et débrancher les connecteurs

e Pour fixer un connecteur, maintenez le levier et le connecteur
entre vos doigts etinsérez-le toutdroitdans les broches du
distributeur de maniere a ce que le cliquet du levier soit introduit
dans la rainure et se bloque.

e Pour extraire un connecteur, faites sortir le cliquet de la rainure en
poussantlelevierversle bas avec votre pouce, puistirezle
connecteur vers |'extérieur.

Pour JSY1000

Couvercle
Rainure
Goupille

Levier
Indication de polarité DC

Prise
(Ref. : DXT170-71-1)
Cable

AN

Connecteur (Réf. : V050-29-1)

Crochet

+ Afin de ne pas endommager le connecteur et le couvercle, ne pas tirer
sur le cable de maniére excessive (avec une force de 10 N ou plus).

Pour JSY3000/5000

Couvercle
Rainure
Goupille
Couvercle
Rainure

Goupille Levier

Indication de polarité DC

Prise
(Ref. : DXT170-71-1)

X

)

+ Afin de ne pas endommager le connecteur et le couver cle, ne pas tirer
sur le cable de maniéere excessive (avec une force de 30 N ou plus).

Connecteur (Réf. : SY100-29-1) Cable

Crochet

O

SVC

/A\Précaution

2. Sertissage de la connexion du cable et de la cosse
Laissez 3.2 a 3.7 mm a découvert a I'extrémité des cables, insérez
les extrémités des fils correctement dans les cosses, puis serti-
ssez-les al'aide d’un outil de sertissage. Une fois fait, assurez-
vous que les gaines des cables ne pénétrent pas dans la zone de
sertissage des fils.

(Contactez SMC pour les outils spécifiques de sertissage.)

Zone de sertissage Retenue de gaine

du fil central i
\ Zone de sertissage

Prise N 0.2 2 0.33 mm?
@ Cable Max. Diam. ext. de la
\ gaine : @ 1.7 mm

Crochet Gaine

3. Brancher et débrancher des cébles a cosse

® Branchement
Insérez les cosses a l'intérieur des orifices carrés du connecteur
(avec indication®, © ), et enfoncez-les complétement jusqu’a ce
qu'ellessebloquentparaccrochagedanslessiegesdu
connecteur.
(Lorsqu'elles sontcompletement enfoncées, leurs crochets
s'ouvrent et elles se bloquent automatiquement). Vérifiez ensuite si
elles sont bloquées en tirant légérement sur les cables.

® Débranchement
Pour extraire une cosse d’'un connecteur, tirez le cable tout en
exergant une pression sur le crochet de la cosse a I'aide d’'une tige
a pointe fine d'environ 1 mm.
Silacosse doit étre réutilisée, tirezd’abord le crochet vers
I'extérieur.

Prise Connecteur

Crochet Cable

42



série JSY1000/3000/5000
Précautions specifiques au produit 3

Veulillez lire ces consignes avant d'utiliser les produits. Reportez-vous a la couverture arriere pour les consignes de
sécurité. Pour connaitre les précautions relatives aux électrodistributeurs a 3/4/5 voies, consultez les « Précautions
d'utilisation des produits SMC » et le « Manuel d'utilisation » sur le site Internet de SMC, https://www.smc.eu

l Connecteur encliguetable l

l Protection de circuit

Pour passer commande

M Pour JSY1000
lTension nominale Longueur de cable
Tension A Longueur de
Symbole . Couleur du cable Symbole cable
4 DC Rouge, noir — 300 mm
— Sans cable*! 6 600 mm
=1 Avec connecteur et 2 cosses uniquement 10 1000 mm
20 2000 mm
30 3000 mm
50 5000 mm

M Pour JSY3000/5000

SYlOO-BO-DA-

lTension nominale
Tension

Longueur de cable
Longueur de

Symbole e Couleur du cable Symbole cable
4 DC Rouge, noir — 300 mm
— Sans cable*1 6 600 mm
=1 Avec connecteur et 2 cosses uniquement 10 1000 mm
20 2000 mm
30 3000 mm
50 5000 mm

Pour passer commande
Spécifiez la référence du connecteur encliquetable ainsi que la référence
de I'électrodistributeur a connecteur encliquetable sans connecteur.

<Exemple> Longueur de cable 2000 mm
Pour DC

JSY3140-5L0Z

SY100-30-4A-20

43

O

A\ Précaution
<Pour DC>
Connecteur encliquetable L/M

B Type polarisé (pour JSY3000/5000)
Avec visualisation et protection de circuit (LJZ)

Diode de protection

des polarités

5 Bobine

- Connexion selon l'indication de polarité +/-.
- Lorsque le cablage est effectué d'usine, la polarité positive (+)
est rouge et la polarité négative (-) est noire.

M Avec circuit économique en énergie

(JSY3000/5000 : Exécution spéciale)
La consommation électrique baisse d'environ 1 / 4 lorsque la
puissance requise pour maintenir le distributeur a I'état activé est
diminuée. (La durée d'activation effective est supérieure a 62 ms
pour 24 VDC.)

Rouge(+) O

Bobine

Circuit signal calibré

Noir (=) &
i1 : Courant d'appel, i2 : Courant au
maintien

Le circuit indiqué ci-dessus réduit la consommation de puissance
lors du maintien afin d'économiser de I'énergie. Reportez-vous au
schéma des ondes de puissance électrique ci-dessous.

<Modulation du courant grace au circuit d'‘économie d'énergie>

Tension d'ionisation

24V

ov

JSY1000 0.5 W
JSY3000/5000 0.4 W

-
\
/ Maintien !

62 ms

JSY1000 0.2 W
JSY3000/5000 0.1 W

ow

- Puisque la tension chute d'environ 0 . 5 V en raison du

transistor, faites attention a la fluctuation de tension
permise. (Pour plus de détails, reportez-vous aux
caractéristiques de la bobine de chaque distributeur).

SVC



Al

série JSY1000/3000/5000
Précautions specifigues au produit 4

Veulillez lire ces consignes avant d'utiliser les produits. Reportez-vous a la couverture arriére pour les consignes de
sécurité. Pour connaitre les précautions relatives aux électrodistributeurs a 3/4/5 voies, consultez les « Précautions

d'utilisation des produits SMC » et le « Manuel d'utilisation » sur le site Internet de SMC, https://www.smc.eu

/A\Précaution

Si un distributeur doit étre activé de facon continue pendant de
longues périodes, l'augmentation de la température causée par la
production de chaleur de la bobine peut faire baisser les
performances de I'électrodistributeur, réduire sa durée de vie ou
avoir des effets négatifs sur I'équipement périphérique. Si le
distributeur est activé en permanence sur une longue durée
assurez-vous d'utiliser un modele a circuit d'économie d'énergie.
En particulier si au moins trois stations d’embase adjacentes sont
continuellement activée pendant une période prolongée, ou si les
coOtés A et B d'un distributeur sont simultanément activés pendant
une période prolongée, soyez prudents car I'élévation de
température est plus prononcée.

] Activation d'un électrodistributeur bistable a deux positions \

/A\Précaution

Pour éviter un dysfonctionnement, n'activez pas en méme temps
le coté A et coté B de I'électrodistributeur bistable a deux positions.

l Remplacer les raccords instantanés l

/A\Précaution

Lors du remplacement des raccords instantanés de I'embase, il
est possible de changer le diametre de connexion des orifices
4(A), 2(B), 1(P), et 3/5(E).

Lors du remplacement des raccords instantanés, retirez l'attache
ou la plaque avant d'extraire les raccords instantanés. Monter les
raccords instantanés en suivant la procédure de retrait en sens
inverse.

Faites attention, des fuites d'air pourraient survenir si le clip et la
plague ne sont pas insérés correctement lors de l'activation.
Reportez-vous a la page 3 6 pour les références des raccords
instantanés.

La direction du raccordement est spécifiée lorsque les raccords

ci-dessous sont utilisés.

Montez le raccord de maniere a ce que les surfaces en D du

raccord soient dirigées vers le coté.

Réf. des raccords : KQSY10-C4-X1336 (JSY1000)
KQSY11-C6-X1336 (JSY1000)
KQSY30-C8-X1336 (JSY3000)
KQSY50-C12-X1336 (JSY5000)

Embase métallique
Déplacement

latéral 7

Base
d'embase

Surface en D
Plateau

/Béplacement
latéral

= |l n'est pas possible de remplacer les raccords C 2 ou C 4 par les
raccords C6 pour la Série JSY1000.

« Reportez-vous a la page 3 6 pour les références du raccord
instantané, clip et plateau.

l Raccords instantanés

/A\Précaution

B Montage/Démontage des tubes avec raccords
instantanés

1) Fixation du tube

1. Prenez un tube en parfaite condition et coupez-le a angle
droit. Pour couper les tubes, utilisez un coupe-tube TK-1, 2
ou 3. N'utilisez pas de pinces, tenailles, sécateurs, etc. Si le
tube est coupé avec d'autres outils qu'un coupe-tube, celui-
ci pourrait étre coupé en diagonale ou étre aplati, etc.
Cela pourrait rendre l'installation impossible et provoquer
des problemes comme le retrait du tube apres linstallation
ou encore des fuites d'air. Utilisez un tube un peu plus long
que nécessaire.

2. Saisissez le tube, poussez-le lentement et avec précaution,
introduisez-le completement dans le raccord.

3. Une fois introduit, tirez Iégérement pour vous assurer qu'il
est parfaitement fixé. S'il n’est pas parfaitement maintenu, il
pourrait se détacher ou présenter des fuites.

2) Détachement du tube

1. Appuyez sur la collerette de déblocage de maniere
suffisante en faisant pression de fagon uniforme sur la
circonférence de la collerette.

2. Tirez sur le tube tout en maintenant la collerette de
déblocage enfoncée. Si vous n'appuyez pas suffisamment
sur la collerette de déblocage, le tube est pincé et
I'extraction pourrait s'avérer difficile.

3. Si le tube usagé doit étre réutilisé, coupez le segment qui a
été endommagé avant de le réinstaller. Si la partie
endommagée du tube est utilisée comme tel, des problémes
peuvent survenir, comme des fuites d’'air ou des difficultés a
enlever le tube.

Raccords compatibles : Séries KQ2H, KQ2S, M

Sériel Modale Orifice de [Taille de| Raccord Diam. ext. de tube utilisable
raccordement] I'orifice 2204|760 8@ 10812
KQ2H [
syt 1P, 5EA 3EB| 1/8 KQ2S —
o R KQ2H | ™D
o
2 408/215_2?) X, PE M5 KQ2S [C)
7 Idembase vs | KQ2H —
> |'muliple | 44 28 KQ2s [E—)
' M3 KQ2H |
KQ2S |
Sériel Modele Orifice de [Taille deRaccordDiam' ext. de tube utilisable]
raccordement] l'orifice @ 2|0 4|0 6|7 8|p 100 12
KQ2H
ssvs 1P, 5EA 3EB| 1/4 KQ2S [(_:_ﬁ
= - KQ2H [——
o
S 40/41(R) X, PE M5 KQ2S :::
$ | Base KQ2H [
n |d'embase 1/8 Q
2 'multiple | 4 28 KQ2S c— >
’ vs |KQ2H | E==—=—>
KQas | [
- 5 Orifice de [Taille de| Diam. ext. de tube utilisable|
Série| Modele raccordement] 'orifice Raccord o2l alo e\g 8\(3 10\@ 12
KQ2H
v 1P, 5EA 3EB| 3/8 KQ2S e
o R KQ2H /™D
o
8 40E§ii(eR) X, PE M5 oas ==
3 |dembase s | KQ2H c— >
S | muliple | 44 28 KQ2s [E—)
’ g |KQ2H [ ———|
KQ2s [ —)

44



JSY1000/3000/5000 series
c Précautions specifiques au produit 5

Veulillez lire ces consignes avant d'utiliser les produits. Reportez-vous a la couverture arriere pour les consignes de
sécurité. Pour connaitre les précautions relatives aux électrodistributeurs a 3/4/5 voies, consultez les « Précautions
d'utilisation des produits SMC » et le « Manuel d'utilisation » sur le site Internet de SMC, https://www.smc.eu

l Other Tube Brands l

/A\Précaution

1. When using other than SMC brand tube, confirm
that the following specifications are satisfied with
respect to the tube outside diameter tolerance.

1) Nylon tube within £0.1 mm
2) Soft nylon tube within £0.1 mm
3) Polyurethane tube  within +0.15 mm

within =0.2 mm
Do not use tube which do not meet these outside diameter
tolerances. It may not be possible to connect them, or they
may cause other trouble, such as air leakage or the tube
pulling out after connection.

| Fixation of DIN Rail Mounting Type Manifolds |

/A\Précaution

1. When the manifold is fixed with bolts on a mounting surface
etc., it can be operated just by fixing on both ends of the DIN
rail if the bottom surface of the DIN rail is entirely in contact
with the mounting surface when mounted horizontally.
However, if it is used with other mounting or with side or
reverse mounting, fix the DIN rail with bolts at regular intervals.
As a guide, insert bolts in 2 locations for 2 - 5 stations, 3
locations for 6-10 stations, 4 locations for 11-15 stations, and 5
locations for 16-20 stations.

2. When using the manifold with DIN rail in an environment where
any vibration or impact is applied to it, the DIN rail itself may be
broken. In particular, if the installation surface vibrates when |
mounting the manifold on the wall or if a load is directly applied
to the manifold, the DIN rail may be broken, causing the !
manifold to drop. When any vibration, impact, or load is applied
to the manifold, be sure to use the direct mounting manifold. !

| Installation l

/A\Précaution

Even though the inlet pressure is within the operating pressure
range, when the piping diameter is restricted due to size
reduction of supply port (P), the flow will be insufficient. In this
case, the valve does not switch completely and the cylinder may
malfunction.

45

O
2



A\ Consignes de sécurité

/\ Précaution:

A\ Attention:

/A Danger:

Ces consignes de sécurité ont été rédigées pour prévenir des situations dangereuses
pour les personnes et/ou les équipements. Ces instructions indiquent le niveau de risque

potentiel a I'aide d'étiquettes "Précaution”, "Attention" ou "Danger". Elles sont toutes
importantes pour la sécurité et doivent étre appliquées, en plus des Normes
Internationales (ISO/IEC) Y, a tous les textes en vigueur a ce jour.

Précaution indique un risque potentiel de faible niveau qui,
s'il est ignoré, pourrait entrainer des blessures mineures ou
peu graves.

Attention indique un risque potentiel de niveau moyen qui,
s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou des blessures
graves.

Danger indique un risque potentiel de niveau fort qui, s'il est
ignoré, pourrait entrainer la mort ou des blessures graves.

1) ISO 4414 : Fluides pneumatiques — Regles générales

relatives aux systemes.

ISO 4413 : Fluides hydrauliques — Regles générales

relatives aux systemes.

IEC 60204-1 : Sécurité des machines — Matériel électrique
des machines. (1ére partie :
recommandations générales)

ISO 10218-1 : Manipulation de robots industriels -
Sécurité.

etc.

A\ Attention

1. La compatibilité du produit est sous la responsabilité de la personne qui a congu
le systeme et qui a défini ses caractéristiques.

Etant donné que les produits mentionnés sont utilisés dans certaines conditions, c'est
la personne qui a congu le systeme ou qui en a déterminé les caractéristiques (apres
avoir fait les analyses et tests requis) qui décide de la compatibilité de ces produits
avec l'installation. Les performances et la sécurité exigées par I'équipement seront
de la responsabilité de la personne qui a déterminé la compatibilité du systéme.
Cette personne devra réviser en permanence le caractere approprié de tous les
éléments spécifiés en se reportant aux informations du dernier catalogue et en tenant
compte de toute éventualité de défaillance de I'équipement pour la configuration d'un
systeme.

. Seules les personnes formées convenablement pourront intervenir sur les
équipements ou machines.
Le produit présenté ici peut étre dangereux s'il fait I'objet d'une mauvaise
manipulation. Le montage, le fonctionnement et I'entretien des machines ou de
I'équipement, y compris de nos produits, ne doivent étre réalisés que par des
personnes formées convenablement et expérimentées.

. Ne jamais tenter de retirer ou intervenir sur le produit ou des machines ou
équipements sans s'étre assuré que tous les dispositifs de sécurité ont été mis
en place.

1. L'inspection et I'entretien des équipements ou machines ne devront étre effectués
qu'une fois que les mesures de prévention de chute et de mouvement non maitrisé
des objets manipulés ont été confirmées.

. Si un équipement doit étre déplacé, assurez-vous que toutes les mesures de
sécurité indiquées ci-dessus ont été prises, que le courant a été coupé a la source
et que les précautions spécifiques du produit ont été soigneusement lues et
comprises.

. Avant de redémarrer la machine, prenez des mesures de prévention pour éviter les
dysfonctionnements malencontreux.

N

w

. Contactez SMC et prenez les mesures de sécurité nécessaires si les produits
doivent étre utilisés dans une des conditions suivantes :

1. Conditions et plages de fonctionnement en dehors de celles données dans les
catalogues, ou utilisation du produit en extérieur ou dans un endroit ou le produit
est exposé aux rayons du soleil.

. Installation en milieu nucléaire, matériel embarqué (train, navigation aérienne,
véhicules, espace, navigation maritime), équipement militaire, médical, combustion
et récréation, équipement en contact avec les aliments et les boissons, circuits
d'arrét d'urgence, circuits d'embrayage et de freinage dans les applications de
presse, équipement de sécurité ou toute autre application qui ne correspond pas
aux caractéristiques standard décrites dans le catalogue du produit.

. Equipement pouvant avoir des effets néfastes sur I'nhomme, les biens matériels ou
les animaux, exigeant une analyse de sécurité spécifique.

4. Lorsque les produits sont utilisés en systéeme de vérrouillage, préparez un circuit

de style double vérrouillage avec une protection mécanique afin d'eviter toute
panne. Vérifiez périodiquement le bon fonctionnement des dispositifs.

N

w

/\ Précaution

. Ce produit est prévu pour une utilisation dans les industries de fabrication.
Le produit, décrit ici, est congu en principe pour une utilisation inoffensive dans
les industries de fabrication.

Si vous avez l'intention d'utiliser ce produit dans d'autres industries, veuillez
consulter SMC au préalable et remplacer certaines spécifications ou échanger
un contrat au besoin.

Si quelque chose semble confus, veuillez contacter votre succursale
commerciale la plus proche.

/A Consignes de sécurité

Garantie limitée et clause
limitative de responsabilité/
clauses de conformité

Le produit utilisé est soumis a la "Garantie limitée et clause
limitative de responsabilité" et aux "Clauses de conformité".Veuillez
les lire attentivement et les accepter avant d'utiliser le produit.

Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité

1. La période de garantie du produit est d'un an de service ou
d'un an et demi apreés livraison du produit, selon la premiere
échéance.? Le produit peut également tenir une durabilité
spéciale, une exécution a distance ou des pieces de rechange.
Veuillez demander I'avis de votre succursale commerciale la
plus proche.

2. En cas de panne ou de dommage signalé pendant la période
de garantie, période durant laquelle nous nous portons
entierement responsable, votre produit sera remplacé ou les
pieces détachées nécessaires seront fournies. Cette limitation
de garantie s'applique uniquement a notre produit,
indépendamment de tout autre dommage encouru, causé par
un dysfonctionnement de I'appareil.

3. Avant d'utiliser les produits SMC, veuillez lire et comprendre les
termes de la garantie, ainsi que les clauses limitatives de
responsabilité figurant dans le catalogue pour tous les produits
particuliers.

2) Les ventouses sont exclues de la garantie d'un an.

Une ventouse étant une piece consommable, elle est donc garantie
pendant un an & compter de sa date de livraison.

Ainsi, méme pendant sa période de validité, la limitation de garantie ne
prend pas en charge I'usure du produit causée par I'utilisation de la
ventouse ou un dysfonctionnement provenant d'une détérioration d'un
caoutchouc.

Clauses de conformité

1. L'utilisations des produits SMC avec I'équipement de production
pour la fabrication des armes de destruction massive (ADM) ou
d'autre type d'arme est strictement interdite.

2. Les exportations des produits ou de la technologie SMC d'un
pays a un autre sont déterminées par les directives de sécurité
et les normes des pays impliqués dans la transaction. Avant de
livrer les produits SMC a un autre pays, assurez-vous que toutes
les normes locales d'exportation sont connues et respectées.

/\ Précaution

Les produits SMC ne sont pas congus pour étre des
instruments de métrologie légale.

Les instruments de mesure fabriqués ou vendus par SMC
n‘ont pas été approuvés dans le cadre de tests types
propres a la réglementation de chaque pays en matiere de
métrologie (mesure).

Par conséquent les produits SMC ne peuvent étre utilisés
dans ce cadre d'activités ou de certifications imposées par
les lois en question.

Lisez les "Précautions d'utilisation des Produits SMC" (M-E03-3) avant toute utilisation.



SMC Corporation (Europe)

Austria +43 (0)2262622800 www.smc.at

Belgium +32(0)33551464  www.smc.be

Bulgaria +359 (0)2807670  www.smc.bg

Croatia +385 (0)13707288  www.smc.hr

Czech Republic +420541424611  www.smc.cz
Denmark +45 70252900 www.smcdk.com
Estonia +372 6510370 www.smcpneumatics.ee
Finland +358 207513513  www.smc.fi

France +33(0)164761000 www.smc-france.fr
Germany +49 (0)61034020  www.smc.de

Greece +302102717265 www.smchellas.gr
Hungary +36 23513000 www.smc.hu

Ireland +353 (0)14039000  www.smcautomation.ie
Italy +39 03990691 www.smcitalia. it

Latvia +371 67817700 www.sme.lv

Printing YO 00 Printed in Spain

office@smc.at
info@smc.be
office@smc.bg
office@smc.hr
office@smec.cz
smc@smcdk.com
info@smcee.ee
smcfi@smec.fi
info@smc-france.fr
info@smc.de
sales@smchellas.gr
office@smc.hu
sales@smcautomation.ie
mailbox@smcitalia.it
info@smc.lv

Lithuania ~ +3705 2308118 www.smclt.lt
Netherlands +31 (0)205318888  www.smc.nl
Norway +47 67129020 WWW.SmC-norge.no
Poland +48 222119600 www.smc.pl
Portugal +351 214724500 WWW.SmC.eu
Romania  +40 213205111 WWW.Smcromania.ro
Russia +7 8123036600 Www.smc.eu
Slovakia ~ +421(0)413213212 www.smc.sk
Slovenia  +386 (0)73885412  www.smc.Si

Spain +34 945184100 WWW.SMC.eu
Sweden +46 (0)86031200  www.smc.nu
Switzerland +41 (0)523963131  www.smc.ch
Turkey +90 2124890440 www.smcpnomatik.com.tr
UK +44 (0)845 121 5122 www.smc.uk

info@smclt.It

info@smc.nl
post@smc-norge.no
office@smc.pl
apoioclientept@smc.smces.es
smcromania@smcromania.ro
sales@smcru.com
office@smc.sk
office@smc.si
post@smc.smces.es
smc@smc.nu
helpcenter@smc.ch
info@smcpnomatik.com.tr
sales@smc.uk

Les caractéristiques peuvent étre modifiées sans avis préalable et sans obligation du fabricant.



